

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

టెటర్ లింగ్ రోడ్ అవతలకు... కాలుష్య కారక వాహనాలు

స్వయం సహాయక సంఘాల్లో 67 లక్షల మంది మహిళలు క్యాంపింగు పర్కాలు చేసుకుంటున్న చర్యలు సీబిఐ జాతీయ కౌన్సిల్ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): హైదరాబాద్ ను కాలుష్య రహిత నగరంగా మార్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని, చంద్రమండలానికి వెళ్తున్నాం, కానీ భూమిపై ఎలా ఉందాలో మాత్రం తెలుసుకోలేకపోతున్నామని అన్నారు. సీబిఐ జాతీయ కౌన్సిల్ సమావేశం శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీబిఐ ప్రతినిధులతో ముఖ్యమంత్రి ముఖాముఖీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కాలుష్యకారక వాహనాలను ..మిగతా 2లో

పరధ్యానం కలెక్టర్లపై... వేటు తప్పదు

పంటలు వేయకున్నా, సాగుయోగ్యమైన భూములకు మాత్రమే రైతు భరోసా

- ఈనెల 26 నుండి ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రైతు భరోసా రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలు ప్రారంభం
- ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు నెలలో ఒక్కసారైనా హాస్పిటల్ విజిట్ చేసి రాత్రి బస చేయాలి
- రాష్ట్రంలో వన్ రేషన్ వన్ స్టేట్ విధానం అమలు
- ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేది కలెక్టర్
- అనర్హులకు పథకాలు అంద కుండా చూడాలి
- గ్రామ సభల ద్వారా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలి
- కలెక్టర్ల సదస్సులో సీఎం రేవంత్ ఆదేశాలు

ఈనెల 26 తరువాత ఆకస్మిక పర్యటనలు ప్రారంభిస్తా



హైదరాబాద్ జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): ఈనెల 26 నుంచి రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాలు అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పథకాలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని అమలు చేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. నాలుగు పథకాల అమలుపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామాల్లో గ్రామసభలు, మున్సిపాలిటీల్లో వార్డు సభలు నిర్వహించాలని, అందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సీఎం కలెక్టర్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ మేరకు కలెక్టర్లతో జరుగుతోన్న సమావేశంలో సీఎం పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ నెల 26 తర్వాత జిల్లాల్లో ..మిగతా 2లో

బ్రాండ్ పవీకి మళ్ళీ మహర్షశ

గత పాలనలో అన్ని రంగాల్లో పతనావస్థ రాష్ట్రాన్ని సమస్యల వలయాంగా మార్చేశారు నిర్మాణ రంగానికి ప్రత్యేక ప్రోత్సాహం నరేడ్డి ప్రాపల్టీ షోలో సీఎం చంద్రబాబు

గంటూరు జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): గత పాలకులు అన్ని రంగాలనూ రాష్ట్రాన్ని పతనావస్థకు తీసుకొచ్చారని, సమస్యల వలయాంగా మార్చేశారని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు విమర్శించారు. పదకొండు నిర్మాణ రంగాన్ని మళ్ళీ పైకి తీసుకొస్తామన్నారు. గంటూరులోని చేబ్రోలు హనుమయ్య మైదానంలో సరెడ్డి ప్రాపల్టీ షోను సీఎం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'కొత్త ఏడాది నిర్మాణ రంగం వేగంగా అభివృద్ధి చెందాలని కోరుకుంటున్నా. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ రంగం అధ్వాన్నంగా మారింది. ప్రజలు మమ్మల్ని నమ్మి 93శాతం ..మిగతా 2లో

మెట్లోతో మారనున్న... హైదరాబాద్ ముఖచిత్రం

టెటర్ లింగు రోడ్డును దాటి నగర శివారు ప్రాంతాలకు మెట్లో సాకర్లను నగర ఉత్తర, దక్షిణ వైపు మెట్లో విస్తరణకు సీఎం ప్రణాళిక దివిడెలు నిర్ణయం చేయాలని ఆదేశం

2

కేంద్రంలో బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ పెట్టాలి

జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్. కృష్ణయ్య

తిరుపతి జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): బీసీల అభివృద్ధికి విద్యా అభివృద్ధికి ప్రత్యేక స్కీములను రూపొందించాలి. జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షుల సూచనలపై శుక్రవారం తిరుపతిలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం కార్యవర్గ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యులుగా జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు ..మిగతా 2లో



అధికారికంగా కొమరం భీమ్ జయంతి వర్ధంతలు

ఆదివాసీల మాతృభాషలో విద్యను అందించేందుకు కృషి

- ప్రత్యేకంగా స్టడీ సర్కిల్, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన
- ఆదివాసీలపై ఉద్యమ కేసులు తొలగించేందుకు చర్యలు
- ఆదివాసీ సంఘాల నేతలతో సమావేశంలో సీఎం నిర్ణయం

హైదరాబాద్ జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): ఆదివాసీల విద్య, ఉద్యోగ, ఆర్థిక అభివృద్ధికి చర్యలు చేపడుతున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కొమరం భీమ్ వర్ధంతి, జయంతలను అధికారిక ఉత్సవంగా ఆదివాసీల విద్య, ఉద్యోగ, ఆర్థిక అభివృద్ధికి చర్యలు చేపడుతున్నామని ఆదేశిస్తున్నట్లు సీఎం చెప్పారు. ఆదివాసీల కోసం ప్రత్యేకంగా స్టడీ సర్కిల్, మౌలిక ..మిగతా 2లో

రియల్ అభివృద్ధికి నిబంధనల సడలింపు

రాష్ట్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారాయణ

విజయవాడ జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): రాష్ట్రంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని రాష్ట్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం విజయవాడలో క్రెడాట్ ప్రాపర్టీ షోను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ కేశినేని చిన్న ఎమ్మెల్యేలు గద్దె రామమోహన్, బోడే ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నారాయణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుంది. గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం తీవ్రంగా దెబ్బతిందని అన్నారు. భవన నిర్మాణాలు, లే అవుట్లు అనుమతులను సులభతరం చేస్తూ జివోలు జారీ చేశామని చెప్పారు. దేశంలోని 10 రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం చేసి సరళమైన నిబంధనలు రూపొందించామని తెలిపారు. లే అవుట్లలో రోడ్డును 12 మీటర్ల నుంచి 9 మీటర్లకు తగ్గించామన్నారు. 15 మీటర్లలోపు భవనాలు నిర్మాణాలకు ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా బైసెస్సెడ్ సర్వేయర్లకు అనుమతిని తెలిపారు. రియల్ ఎస్టేట్ అభివృద్ధి చెందితే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. భవన నిర్మాణాల కోసం ఆఫీసుల చుట్టూ తిరిగి ..మిగతా 2లో

తిరుమలకు పోటెత్తిన వీణపీలు

శోభాయమానంగా పుష్పాలంకరణ స్వర్ణరథం ఊరేగింపులో పాల్గొన్న భక్తులు

తిరుమల జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): తిరుమల శ్రీవారి వైకుంఠ ద్వార దర్శనాలను తిరిగి ప్రారంభించింది. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఆలయాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. ప్రధాన ఆలయంతోపాటు తిరుమల ఆంకణం 14 టన్నుల పుష్పాలు, 1.5 టన్నుల కట్ ప్లవర్లతో తోరణాలు, పుష్ప అలంకరణను తిరిగి ఉద్దేశించారు. మహాలక్ష్మి, విష్ణు అవతారాలతో ఏర్పాటు చేసిన నమానా భక్తులను ఆకట్టుకుంటోంది. పలు రకాల పుష్పాలు, పండ్లతో ఏర్పాటు చేసిన వైకుంఠం నమానా భక్తులను మంత్రముగ్ధుల్ని చేస్తోంది. తిరుమలలో ఇలా ఏర్పాటు చేసిన పుష్పాలంకరణతో పాటు పూల మరిచకం భక్తులను ఆకట్టుకుంటోంది. ఎక్కడ చూసిన ఆధ్యాత్మిక శోభ సంతరించుకుంది. ఇకపోతే వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకుని స్వామివారు స్వర్ణరథంపై మాడవీధుల్లో ఊరేగారు. గోవిందనామ స్మరణలు మార్చోగాయ. భక్తులు స్వామి రథాన్ని తిలకించి పులకించి పోయారు. స్వామిని చూసేందుకు భక్తులు ..మిగతా 2లో

రాష్ట్రాలకు పన్నుల వాటా విడుదల

తెలంగాణకు రూ.3,637, ఆంధ్రప్రదేశ్కు రూ.7,002 కోట్లు విడుదల

న్యూఢిల్లీ జనవరి 10 (నిఘా స్మృతి): దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలకు కేంద్రం శుభవార్త చెప్పింది. పన్నుల్లో వాటా కింద తెలంగాణతో పాటు పలు రాష్ట్రాలకు నిధులను విడుదల చేసింది. దేశంలోని 28 రాష్ట్రాలు/యాతీలకు కలిపి జనవరి నెలకు మొత్తం రూ.1,73,030 కోట్లు విడుదల చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇందులో తెలంగాణకు రూ.3,637 కోట్లు, ఆంధ్రప్రదేశ్కు రూ.7,002 కోట్లు ఇచ్చింది. మూలధన వ్యయం, అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి నిధులు విడుదల చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది. కాగా, గత నెల(డిసెంబర్)లో రూ. 89,086 కోట్లను పన్నుల్లో వాటా కింద రాష్ట్రాలకు పంచితీ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ..మిగతా 2లో

భక్తులందరికీ బేషరతుగా క్షమాపణలు: టీటీడీ చైర్మన్

తొక్కిసలాటలో మృతుల కుటుంబాలకు ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చిన హామీల అమలు



2

తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఘనంగా వైకుంఠద్వార దర్శనం

వైష్ణవాలయాలకు పోటెత్తిన భక్తజనం యాదాద్రి, భద్రాద్రి, ధర్మపురిలో ఉత్తర ద్వార దర్శనం



2

కేంద్రంలో బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ పెట్టాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు సూకలమ్మ, జాతీయ నాయకులు జబ్బుల శ్రీనివాసులు పట్టుగంటి, మధు, ఆదిశేషులు, జగన్నాధం మల్లేశ్ తిరుపతి అధ్యక్షులు అమె రాష్ట్ర, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ నాయకులు,బీసీలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి లోకేష్ గత ప్రభుత్వ హయాంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు 24 శాతం రిజర్వేషన్లను కల్పిస్తే తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక తిరిగి స్థానిక సంస్థల్లో 34 శాతానికి పెంచి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తూ ము అని హామీ ఇచ్చారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో బీసీలకు ప్రత్యేక రక్షణ చట్టం కల్పించటం బీసీలు ఎట్టవచ్చూ తెలుగుదేశం పార్టీకి కృతజ్ఞులుగా ఉంటారంటూ తాపాజిడి శిధిలావస్థకు చేరిన బీసీ లకు 37 వేల కోట్ల బడ్జెట్ ను కేటాయించడం, ప్రతి జిల్లాకు కొత్త భవనాలను నిర్మించేందుకు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.కేంద్రంలో బి.సి.లకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ పెట్టాలి.పార్లమెంట్ లో బి.సి బిల్లు పెట్టి చట్ట నిధిలో 50 శాతం రిజర్వేషన్లను కల్పించాలి అంద్ర ప్రదేశ్ బి.సి. సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్ చేసింది.ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అఖిల పక్షాన్ని దీక్షికి తీసుకొని వెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై పత్రికి తీసుకొనివచ్చాలని కోరారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు బి.సిల పక్షాన నిలబడి బి.సి బిల్లు పెట్టిస్తే చరిత్రలో నిలుస్తారని ఆధిపత్యం వచ్చారు. కేంద్రంలో బీసీలకు విద్యా, ఉద్యోగ, ఆర్థికాభివృద్ధికి కార్యక్రమాలు చేపట్టడానికి, ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలనిసంక్షేమ సంఘం డిమాండ్ చేసింది.తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఉన్న మాదిరిగా అన్ని రాష్ట్రాలలో ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికిస్కాలర్ షిప్ మంజూరు చేయాలి.హాస్టల్ లో మంజూరు చేయటం, గురుకులాల మంజూరు, బీసీ స్టడీ సర్టిఫై ఏర్పాటు చేయడం.లాంఠి స్కీములు దేశమంతటా అన్ని రాష్ట్రాలలో ఏర్పాటు చేయాలి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో పలు తీర్మానాలు ఆమోదించారు. పార్లమెంట్ లో బి.సి బిల్లు పెట్టే చట్ట నిధిలో బి.సి లకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లను కల్పించాలి.కేంద్రంలో బి.సి లకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేయాలి. బి.సి ల అభివృద్ధికి విద్యా అభివృద్ధికి ప్రత్యేక స్కీములను ఏర్పాదించాలి. ప్రత్యేకంగా కేంద్ర స్థాయిలో స్కాలర్ షిప్ లు, డిజా రియంబర్స్ మెంట్, ఉపాధి రంగంలో శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలి. బి.సి ఉద్యోగలకు ప్రమావృష్టల్లో రిజర్వేషన్లను కల్పించాలి. ఇందుకు రాజస్థాన్ సవరణ బిల్లు, ఎస్సీ అట్రాసిటీ యాక్ట్ మాదిరిగా బి.సిలకు సామాజిక రక్షణ, భద్రత కల్పించడానికి బి.సి యాక్టు ను తీసుకువచ్చాలి.రాష్ట్రంలో కేంద్రంలో విద్యా, ఉద్యోగ రిజర్వేషన్లు బి.సి ల జాబాల్లో ప్రాకారం 27 శాతం నుండి 56 శాతం కు పెంచాలి.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వస్తే బడ్జెటులో 20వేల కోట్లు కేటాయించాలి. స్థానిక సంస్థలలో బి.సి రిజర్వేషన్లు 20 నుంచి 40 శాతంకు పెంచాలని కోరారు.

రామనామ స్మరణలతో మారు మోగిన భద్రాద్రి

భద్రాచలం జనవరి 10(నిఘా న్యూస్): భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా రామయ్య ఉత్తర ద్వారం ద్వారా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. భక్తులు శ్రీ శ్రీరామ్, శ్రీ శ్రీరామ్ అంటూ జయ జయ అర్చనలు చేశారు. వేదపండితులు ముక్కోటి విశిష్టతను వివరించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వీవీఐపీ, వీవీసీ సెక్టార్ లోపే పాటలు ఇతర సెక్టార్లలోని భక్తులు వేడుకలు తెలిపారు. స్థానాధికారులు భక్తులకు ముక్కోటి ఏకాదశి విశిష్టతను వివరించారు. ఆర్కాచలం ఆర్కాచలం 108 ఒత్తులతో వెలిగించిన హరితనికి భక్తులు అందరూన్నారు. ఉత్తర ద్వారం ద్వారా దర్శనం తర్వాత ఉత్తమ మూర్తులను మాడ వీధుల్లో ఉబిరించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా కలెక్టర్ జిజీవీ వి. పాటిల్ అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎప్పటికప్పుడు యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశారు.ప్రతి సెక్టార్ లో ఏర్పాటు పర్యవేక్షణ కు జిల్లా అధికారులను, శ్రీజనీ అధికారులను నియమించారు.బందోసపు ఏర్పాట్లను ఎస్సీ లోపాటి రాజ్ పర్యవేక్షించారు.వేడుకలకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా,చేతలే మరియూ సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి సతీషుజి హుధురి రెడ్డి,మహిళాభాజాదే పార్లమెంటు సభ్యులు పోలిక బలరాం నాయక్, భద్రాచలం, పినపాక, ఇల్లందు, శాసనసభ్యులు డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్ రావు, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, కోరం కనకలక్ష్మి, ఏకారాజాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ బదిదీష్ పి.ఓ రాహుల్, ఆదనపు కలెక్టర్ డి వేణుగోపాల్ దంబలకులు,ఎమ్సీఎల్ ఏల్లారాజ్ సింగ్, డి.సీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరు శ్రీనివాస్, దేవస్థానం ఈ.ఓ రమాదేవి తదితరులను వేజరయ్యారు.గరుడ వాహనంపూర్వై రామచంద్రుడు భక్తులకు శ్రీమహావీష్ణువు అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. ఆర్కాచలం స్వామివారికి విశేష ఆరాధన, శ్రీరామ పదాశ్రి మంత్రి సంపుటితో అభ్యేక్తర తళనూర్రావు, చతుర్థి చాలు, గరుడ ప్రబంధాలు, ఇతిహాసాలు, శరణాగతి గజ్జగరుడ దండం, భక్తరామదాసు రచించిన రాశరథి తళనూరు వరించారు.వైకుంఠ రాముడికి అభ్యేక్తర తళ పరిరచించారు. భక్తరామదాసు కాలం నుంచి వస్తున్న సంప్రదాయం ప్రకారం భద్రాచలం తహశిల్దార్ శ్రీనివాస్ మాలవరలకు స్వప్నం నిర్వహించారు. ఉత్తర ద్వారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన అనంతరం వైకుంఠ రాముడు తిరువీధి సేవకు తరలివెళ్లారు. చలువ చప్పుర వాహనంపై పెరియార్వార్డు,నమ్మాళ్వార్డు, మరో వాహనంపై అందా కమ్మ వారు, నానుతులే వాహనంపై లక్ష్మణస్వామి, గజవాహనంపై సీతమ్మ వారు, గరుడ వాహనంపై శ్రీరామచంద్రస్వామి తిరువీధి సేవ సాగింది. మేళతాళాలు,భాజా భజనంత్రిలు,వేదమం త్రోచ్చారణ మధ్య శోభాయమానంగా సాగింది. అన్ని శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన స్వామి వారి తెప్పోత్సవం, ఉత్తర ద్వార దర్శనం విజయవంత కావడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ జిజీవీ వి. పాటిల్ చార్జ్ వ్యక్తం చేశారు. సమన్వయంతో పనిచేసే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా నిర్వహించామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవాలు నిర్వహణలో జిల్లా యంత్రాంగానికి సహకరించిన భక్తులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

తిరుమలకు పోటెత్తిన వివివిలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పోటీపడ్డారు. ఇదివరకుంటే వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా తిరుమల దివ్యక్షేత్రం గోవిందనామస్మరణతో మారుమోగింది. జాతీయ, శ్రీదా ప్రముఖులు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామినిదర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ క్రవారం వైకుంఠ ద్వార దర్శనం తెల్లవారుజాము నుంచే ప్రారంభం కాగా ముందుగా వీణలకు దర్శనం కల్పించిన అనంతరం ఉదయం 8 గంటల నుంచి టోక్స్ను గల భక్తులకు ఉత్తర ద్వార దర్శనం కల్పించారు. రాష్ట్రాల గవర్నరు, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాలకు చెందిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు నిర్మాణ వారిని దర్శించుకున్నారు. హర్యాణ గవర్నర్ బింద్రూ దత్తాత్రేయ, కేంద్ర విమానశాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుకుటుంబ సభ్యులు, ఏపీ అసెంబ్లీ డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామ్ కృష్ణమూర్తి, తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ , డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమ్చార్మ, మంత్రి రామారావు రాజనరసింహ, పొన్నం ప్రభాకర్, తదితరులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శివసేన ఎంపీ శ్రీకాంత్ అలవేరి, మాజీ సీఎం ఎస్సీఆర్ తనయుడు రామకృష్ణ, పొంతురపురం ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ నుందంర, బాద్వీంటన్ శ్రీదాకారుడు పుల్లెల గోపీచంద్, ప్రముఖ యోగా గురువు బాబా రాంబేమ్ తదితరులు ఏడుకోడలవాడిని దర్శించుకున్నారు.

పరధ్యానం కలెక్టర్పై వేటు తప్పదు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పర్వతీస్థానం. అన్ని జిల్లాల్లో అకస్మిక తనిఖీలు చేస్తానని ప్రకటించారు. సాగు యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరాకు రైతు భరోసా చెల్లించాలి. ఎంబ వేసినా వేయకపోయినా, సాగుయోగ్యమైన భూమికి రైతు భరోసా ఇవ్వాలి. అనర్హులకు ఇవ్వద్దు. ఇందుకోసం క్షేత్రస్థాయిలో పర్వతీచింది అనర్హులను గుర్తించాలన్నారు. సాగు యోగ్యం కాని భూములను గుర్తించి మినహాయించాలి. స్థిరాస్థి భూములు, లేఅవుట్లు, నాలా కన్వర్షన్, మైనింగ్, గోదాములు నిర్మించిన భూములు, వివిధ ప్రాజెక్టులకు సేకరించిన భూములు వివరాలను సేకరించాలి. గ్రామ పంచాయతీ, మున్సిపాలిటీల రెవెన్యూ రికార్డులను క్రోడీకరించుకోవాలి. గ్రామాల మ్యాపింగును పరిశీలించి క్షేత్రస్థాయిలో డ్రూవీకరించుకోవాలి. వాటిపై గ్రామ సభల్లో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోవాలి. ఈ విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలకు తావు లేదని సీఎం వివరించారు. ఈ ప్రభుత్వం సంక్షేమం, అభివృద్ధిని రెండు కట్టగా భావిస్తోందని, ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా భావించిన కులగణన సన్నే 96 శాతం పూర్తి చేసినందుకు జిల్లా కలెక్టర్లకు అభినందనలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న కార్యక్రమాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడే కలెక్టర్లదేనని అన్నారు. కలెక్టర్ల పనితీరే ప్రభుత్వ పనితీరుకు కొలమానం అని తెలిపారు. కలెక్టర్లు తమ పదితీరును మరొక మెరుగు పరుచుకుని ముందుకు వెళ్ళాలని అవసరం ఉందని సీఎం సూచించారు. క్షేత్రస్థాయి పర్వతీలను చేయాలని గతంలోనే ఆదేశాలు ఇచ్చారు. కానీ కొంతమంది

ఇంకా అక్షేపాలలో కూర్చునే పనిచేయాలని భావిస్తున్నారని కలెక్టర్లకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. సమస్యలు వచ్చినప్పుడు సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాల్సిన అవసరం ఉంది. మీ పని తీరును మరొక మెరుగు పరుచుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని చెప్పారు. మరోవైపు, వ్యవసాయ యోగ్యం కాని భూములకు కూడా గతంలో రైతు పెట్టుబడి సాయం అందించారు. అనర్హులకు రైతు భరోసా ఇవ్వద్దని పేర్కొన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో వెళ్లి అనర్హులను గుర్తించాల్సిందే. భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలకు మాత్రమే ఇందిరమ్మ అత్యధు భరోసా అందించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో వన్ రేషన్ వన్ స్టేట్ విధానాన్ని తీసుకురాబోతున్నాం.. తెలంగాణలో ఒకరికి ఒకచోట మాత్రమే రేషన్ కార్డు ఉండాలని సీఎం కలెక్టర్లకు చెప్పారు. ఈ నెల 11 నుంచి 15 లోగా పథకాల అమలుకు కావాల్సిన ప్రివరేటివ్ పర్వో హ్యూరీ చేయాలని తెలిపారు. కలెక్టర్లు అర్హుల జాబితాను ఇంఫార్మ్ మినిస్టర్ కు అందించాలని సీఎం చెప్పారు. ఇంఫార్మ్ మినిస్టర్ ఆమోదంతోనే కలెక్టర్లు అర్హుల జాబితాను విడుదల చేయాలన్నారు. జనవరి 26న అంత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మక పథకాలను అమలు చేయబోతున్నాం. ఇందుకు సంబంధించి పక్కస్థాయి ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు. ప్రభుత్వం ఎడల కోసం పనిచేస్తుందని, గొప్పగా పనిచేస్తున్నదన్న సమ్మతం ప్రజలకు కలిగించాలన్నారు. బిఎస్, బిఎస్ అధికారులు నెలలో ఒక్కసారైనా హాస్టల్ విజిట్ చేసి రాత్రి బస చేయాలని తెలిపారు. మహిళా అధికారులు బాలిటో హాస్టల్స్కు వెళ్లి ఆక్టివ్ విద్యార్థుల్లో స్పూర్తిని నింపడని చెప్పారు. సంక్షేమ ఫలాల క్షేత్రస్థాయికి చేరాలా చర్యలు తీసుకోండి.. జనవరి 26

మెట్టోతో మారనున్న హైదరాబాద్ ముఖచిత్రం

హైదరాబాద్ జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ చుట్టూ 158 కిలోమీటర్ల మేర ఉన్న ఔటర్ రింగ్ రోడ్డుకు ఉత్తరం ఉన్న శామీర్ పేట నుంచి మార్పాలు, నాలుగు వోల్టేజీ భవనాలు ఉన్నాయి. రోడ్డు, రైలు మార్పాటు పాఠాలు మెట్టో మార్గం కలిస్తే భవిష్యత్లో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ మెరుగూ ఉండే అవకాశాలున్నాయి. ఆ దిశగానే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉత్తర హైదరాబాద్ వైపు రెండు మెట్టో కారిడార్లు, దక్షిణ హైదరాబాద్ వైపు మరో కారిడార్లకు డివీజీఆలను స్థిర చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. దీంతో మెట్టోరైలు స్టాక్యం ఔటర్ రింగ్ రోడ్డును రాశీ నగర శివారు ప్రాంతాలకు అందుబాటులోకి రానుంది. హైదరాబాద్ మెట్టోరైలు ప్రాజెక్టు మొదటి దశలోనే జిబీఎస్ నుంచి ఎంబీజిఎస్ మార్గంలో 11 కిలోమీటర్లు ప్రస్తుతం నగరవాసులకు అందుబాటులో ఉంది. రెండో దశలో చేపట్టబోయే జిబీఎస్-కామీర్ పేట (22 కి.మీ), ఎంజీబీఎస్ నుంచి చాంద్రాయణగట్టు (7.5 కి.మీ), చాంద్రాయణ గట్టు నుంచి ఇస్కో రింగ్ రోడ్డు మీదుగా ఆరాఘం, శంషాబాద్ బోస్, శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు లోపలి వరకు (35 కి.మీ), ఆదేవిధంగా శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి ఫోర్ సిటీ(ఫ్యూచర్ సిటీ) వరకు (40 కి.మీ), జలా మెత్తం 115 కిలోమీటర్ల మెట్టో మార్గం ఉత్తర దిక్కున ఉన్న శామీర్ పేట ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు నుంచి దక్షిణ దిక్కున ఉన్న ఫోర్ సిటీతో

అనుసంధానం అవుతుంది. దీంతో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ చుట్టూ 158 కిలోమీటర్ల మేర ఉన్న ఔటర్ రింగ్ రోడ్డుకు ఉత్తరం ఉన్న శామీర్ పేట నుంచి కాండ్రాబాద్, ముద్దాబాద్, ఎంజీబీఎస్, చార్మినార్ మీదుగా చాంద్రాయణగట్టు, శంషాబాద్ విమానాశ్రయం అక్కడి నుంచి ఫోర్ సిటీ వరకు మోగా మెట్టో కారిడార్ అవతరించనుంది. హైదరాబాద్ మహానగరంలో ఉత్తర-దక్షిణ దిక్కును కలిపే మోగా మెట్టో కారిడార్లో ఎంజీబీఎస్, జిబీఎస్ వంటి బస్ స్టేషన్లు, ఎంఎంబీఎస్, ఎక్స్ప్రెస్ రైల్వే రాకపోకలు సాగించే సికింద్రాబాద్, ఫలకీసుమా, బుద్గెట్, శంషాబాద్, ఆల్కా, బోల్లారం వంటి రైల్వే స్టేషన్లతో అనుసంధానం అవుతుంది. ఇక అత్యంత కీలకమైంది శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం. భారతదేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విమానాల నెట్వర్క్ కలిగిన విమానాశ్రయంతో కూడా ఈ మెట్టో కారిడార్ కలిస్తే అన్ని రకాల ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలు ఒకే మార్గంలో ఉండనున్నాయి. ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు అందంగా ఉన్న ప్రాంతాలను కలపడమే కాకుండా నీవాస, వ్యాధార వనాజిక్య ప్రాంతాలు, ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు ఇంటర్చేంజీ కేంద్రాలను కలిపేలా మోగా మెట్టో మార్గం అందుబాటుకి వస్తే హైదరాబాద్ మహానగరంలో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ ముఖ చిత్రం సమూలంగా మారిపోనుంది.

భక్తులందరికీ బేషరతుగా క్షమాపణలు: టీటీడీ చైర్మన్

తిరుపతి జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): తిరుమలలో జరిగిన తొక్కినలాలా ఫుటబల్ భక్తులందరికీ బేషరతుగా క్షమాపణలు చెబుతున్నారని టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు తెలిపారు. అలాగే తొక్కినలాలా ఫుటబు దురదృష్టకరమని అన్నారు. మృతుల కుటుంబాలకు చెక్కులు నిర్ధం చేశామని, శనివారం వారి ఇళ్లకు వెళ్లి అందజేస్తామని తెలిపారు. తొక్కినలాలా ఫుటబల్ తిరుమల అన్నమయ్య భవనంలో టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు అధ్యక్షతన బోర్డు అత్యధిక సమావేశం నిర్వహించారు. తిరుపతి ఫుటబల్లో మృతుల కుటుంబాలకు పరిహారం, వైకుంఠ ద్వార దర్శన బోక్సెన్ జారీ ప్రక్రియపై సమీక్షించారు. దర్శన విధానాలపై కూడా టీటీడీ బోర్డు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో భేటీ అనంతరం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో బీఆర్ నాయుడు మాట్లాడారు. మృతుల కుటుంబసభ్యుల్లో ఒకరికి కాంట్రాక్టు ఉద్యోగం ఇస్తామని వెల్లడించారు. ఫుటబల్ స్వామివార భక్తుల సీఎం ఆదేశించారని తెలిపారు. తప్పింద ఎలా జరిగిందనే దానిపై న్యాయ విచారణ త్వరగా పూర్తి చేయాలని సీఎం చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకెళ్తామని అన్నారు. తొక్కినలాలా ఫుటబల్ ముస్సంధుం జరగకుండా చూస్తామని టీటీడీ చైర్మన్ అన్నారు. చిన్నచిన్న పొరపాట్లు జరిగాయని అవి మా దృష్టికి వచ్చాయని, ఫుటబుకు సంబంధించి ఎవరినీ ఉమ్మడించే ప్రస్తితి లేదని అన్నారు. తొక్కినలాలా ఫుటబల్ క్షమాపణ చెప్పడంలో అప్పటిలేదని కానీ క్షమాపణ చెప్పినంత మాత్రాన బతికిరారు కదా అని అన్నారు. ఎవరో ఏదో మాట్లాడినంత మాత్రాన స్పందించాల్సిన అవసరం లేదని చెప్పిక్కొన్నారు. తప్పింద జరిగింది, అది ఎలా జరిగిందో విచారణ చేయిస్తామని అన్నారు. ఈ ఫుటబుకు బాధ్యులైన వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు స్పష్టం చేశారు. ముందు నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ అయిన తర్వాత బీఆర్ నాయుడు మరోసారి బోర్డు సభ్యులతో కలిసి మీడియా ముందుకు వచ్చి భక్తులకు క్షమాపణలు తెలిపారు. తిరుపతి ఫుటబల్లో మృతుల కుటుంబాలకు టీటీడీ బోర్డు పథకాల వ్యక్తిగతంగా ఆర్థిక సాయం ప్రకటించారు. టీటీడీ బోర్డు సభ్యురాలు వేమిరెడ్డి ప్రశాంతిరెడ్డి, టీటీడీ బోర్డు సభ్యురాలు సుచిత్ర ఎల్ల చెరో రూ. 1 లక్షల ఆర్థికసాయం ప్రకటించగా ఎం.ఎస్.రాజు రూ. 3 లక్షల ఆర్థిక సాయం ఇవ్వడానికి ముందుకొచ్చారు.

రియల్ అభివృద్ధికి నిబంధనల సడలింపు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పని లేకుండా సింగిల్ విండో విధానం అమల్లోకి తెస్తున్నారని, ప్రాచుర్తి షోలో నిర్వహణ ద్వారా కొనుగోలుదారులకు అవగాహన వస్తుందన్నారు. ప్రతి ఏటా రెండు సార్లు రియల్ ఎస్టేట్ అసోసియేషన్ల ప్రతినిధులతో సమావేశం అవుతానని, ఎవరికి ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా బరిష్ట్రులతో చర్చలు తీసుకుంటామని మంత్రి నారాయణ స్పష్టం చేశారు. కాగా భవన నిర్మాణాలు, లేఅవుట్ల అనుమతలకు సంబంధించి నిబంధనలను సులభభరం చేస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక తీర్మానాలు జారీ చేసింది. ఏపీ బిల్డింగ్ రూల్స్ -2017, ఏపీ ల్యాండ్ రివల్యూషన్ రూల్స్ - 2017లో సవరణలు చేస్తూ వేర్వేరుగా ప్రభుత్వం జివోలు జారీ చేసింది. ఇందుకు సంబంధించి మంత్రి నారాయణ

కీలక ప్రకటన చేశారు. స్పీడ్ అఫ్ డ్రాయింగ్ బిజినెస్లో భాగంగా భవన, లే అవుట్ల అనుమతుల్లో మార్పులు తీసుకువచ్చామని అన్నారు. ఏపీలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం పెగిలాలా కీలక సంస్కరణలతో ఉత్పర్ణులు జారీ చేశామని మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. సంక్రాంతి కానుకగా బిల్డర్లు, రివల్యూషన్, ప్రజలకు అనుకూలంగా ఉండేలా నిబంధనల్లో మార్పులు చేస్తూ జివోలు జారీ చేశామని అన్నారు. లే అవుట్లలో రోడ్డు గతంలో ఉన్న12 మీటర్లకు బదులు 9 మీటర్లకు కుదిస్తూ సవరణ చేశామని చెప్పారు. 500 చ.మీ. వైబడిన స్థలాలు, నిర్మాణాల్లో నిల్వలకు అనుమతి ఇస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నామని అన్నారు. డివీజీఆర్ బాండ్ల జారీ కమిటీలో రెవెన్యూ, సబ్ రిజిస్ట్రారిలు తొలగిస్తూ జివో జారీ చేశామని తెలిపారు.

బ్రాండ్ ఏపీకి మళ్లీ మహార్దశ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

స్వయం రేట్తో విజయం కట్టబెట్టారు. అధికారంలోకి రాగానే రాష్ట్ర పునర్ నిర్మాణ ప్రారంభించారు. ప్రధాని మోడీ విశాఖకు వచ్చి రూ. 2 లక్షల కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. బ్రాండ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇప్పుడీప్పుడే ముందుకొచ్చింది. నిర్మాణ రంగం అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ఈ రంగంపై 34లక్షల మంది ఆదారపడి ఉన్నారు. ఉచిత ఇసుక విధానం తెచ్చి నిర్మాణ రంగానికి ఊతమిచ్చారు. సరెడ్డి, క్రెడాయ్ వంటి సంస్థలు కలిసి ముందుకు రావాలి. రియల్ ఎస్టేట్ సమస్యల పరిష్కారానికి ముందుంటారు. వైశాపా పాలనలో అన్నింటికంటే ప్రాధానంగా నిర్మాణ రంగం దెబ్బతింది. అధికారంలోకి రాగానే ఈ రంగానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చామని అన్నారు. ఎప్పుడూ చూడవచ్చినట్లుగా భూ సమస్యలపై దరఖాస్తులు వస్తున్నాయి. వైశాపా ప్రభుత్వం చేసిన అక్రమాల్లో దీనికి ముఖ్య కారణం. భూ కట్టాదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటారు. గత ప్రభుత్వ నిర్మాణంతో టిడీఆర్ బాండ్లు తీసుకుని కొంతమంది నష్టపోయారు. స్వరాష్ట్ర విజనీ డాక్యుమెంట్ సాధన కోసం కృషి చేస్తున్నాం. మేం వచ్చాక రూ.4లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులకు సంతకాలు చేశాం. బడ్జెట్లో 20లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పించాలనేదే మా లక్ష్యం అని చంద్రబాబు అన్నారు. ఉచిత ఇసుకతో నిర్మాణ రంగానికి ఉత్తమిచ్చామన్నారు. నిర్మాణ రంగం నిరంతరం జరిగి వచ్చితే అని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అభిప్రాయం. సరెడ్డి, క్రెడాయ్ వంటి సంస్థలు ముందుకు రావాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని చెప్పారు. వైసీపీ పాలనలో నిర్మాణ రంగం పూర్తిగా దెబ్బతిందని తెలిపారు. నిర్మాణ

రంగానికి తాము ఊతమిచ్చామని ఆయన వివరించారు. శుక్రవారం గుంటూరులో సరెడ్డి ప్రాచుర్తి షోను సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభించారు.అనంతరం సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ గత ఐదేళ్లలో అన్ని రంగాలు వతనావస్థకు చేరాయని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రాన్ని సమస్యల వలయాంకు మార్చేకారంగా గత ప్రభుత్వంపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో పదికేసిన నిర్మాణ రంగాన్ని మళ్లీ పైకి తీసుకురావాలి ఉందన్నారు. కొత్త ఏడాదిలో నిర్మాణ రంగం అభివృద్ధి చెందాలని ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు ఆశాంక్షించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మాణ రంగం అధ్వానంగా ఉందని గుర్తు చేశారు. ప్రజలు తమను సమ్మి 93 శాతం స్టైక్ రిలేట్ భారీ విజయం కట్టబెట్టారన్నారు. అధికారంలోకి రాగానే రాష్ట్ర పునర్ నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అందులోభాగంగా రూ. 2 లక్షల కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారని చెప్పారు. బ్రాండ్ ఏపీ ఇప్పుడీప్పుడే ముందుకొచ్చిందన్నారు.భూ కట్టాకారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. గతంలో ఎన్నడూ చూడని విధంగా భూ సమస్యల దరఖాస్తులకు తమకు వస్తున్నాయని తెలిపారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన అక్రమాల్లో భూ సమస్యలకు ప్రధాన కారణమని ఆయన పేర్కొన్నారు. వైసీపీ నిర్మాణంతో టిడీఆర్ బాండ్లు తీసుకుని నష్టపోయారు. స్వరాష్ట్ర విజనీ డాక్యుమెంట్ సాధన కోసం కృషి చేస్తున్నామని వివరించారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత, 4 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులకు సంతకాలు చేశామన్నారు. ఈ ఐదేళ్లలో 20 లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పించాలనేదే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు.

తరువాత తాను అకస్మిక తనిఖీలు చేస్తానని అన్నారు. నిర్వక్త కనిపిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని ముఖ్యమంత్రి కలెక్టర్లను హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భద్రీ విక్రమ్చార్మ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన నాలుగు ప్రధాన పథకాలను ఈనెల 26వ తేదీ నుండి అమలు చేయాలని నిర్ణయించామన్నారు. భారీ వ్యయంతో కూడుకున్నప్పటికీ, రాష్ట్రంలోని పేదలకు మేలు చేయాలనే భావంతో విద్యుత్తుగా చర్చించిన మీదటి, ఈ పథకాలను అమలు చేయాలనే నిర్ణయం తీసుకున్నామని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఇప్పటికే ప్రతి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ కమిటీలను ఏర్పాటు చేశామని, ఈ పథకాల అమలులో ఇందిరమ్మ కమిటీల భాగస్వామ్యం నిర్ణయించామన్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపికను, ప్రతి ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇంఫార్మ్ మంత్రులు ఇందిరమ్మ కమిటీలతో చర్చించిన మీదటి చేపట్టాలని డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమ్చార్మ తెలిపారు. ప్రస్తుతం నిర్ణయించే రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యధు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల వివరాలను ప్రతి గ్రామంలో ప్లెక్సీల ద్వారా ప్రకటించాలని అన్నారు. ఇప్పటికే, రాష్ట్రంలో రూ.22 వేల కోట్ల రైతు రుణ మాఫీలను చేశాం. ఈ వివరాలను ప్రతి గ్రామంలో ప్రకటించాలని తెలిపారు. ఈ నాలుగు పథకాలను సంబంధించి సవివరమైన మార్గ దర్శికాలతో ఉత్పర్ణులు జారీ చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ మార్గదర్శికాలకు అనుగుణంగా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలి. ఈ పథకాలపై జిల్లాల్లో ప్రజలకు విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు.

ప్రేమ జంట బలవన్దరణం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

హరిత రిస్కార్లో రూమ్ అద్దెకు తీసుకున్నారు. స్థానిక సమాచారం మేరకు సాయంత్రం హరిత రిస్కార్లో యజమాని పరిశీలించగా యువ జంట అత్యుత్సాహ్ చేసుకోవడం కలకలం రేపింది. పండగపూట గ్రామంలో తీవ్ర విషాదకాయలు అలలుచున్నాయి. ప్రేమ జంట చనిపోవడానికి మంగలి రోహిత తండ్రి దుర్మయ్య కారణమని కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఇదివరకే పంచాయితీ పెట్టి కులాలు వేరే చేరు కావడంతో ఉదయ ఫ్యామిలీ వివాదిప్రాయానికి వచ్చారు.పెళ్

ఉప్పల్ లో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి వైకుంఠ ఏకాదశి పూజలు



విలువనగర్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా విలువనగర్ డివిజన్ బీరప్ప గడ్డ శ్రీ తేనె లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం, ఉప్పల్ కనిగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, ఉప్పల్ శ్రీరామ కాలనీలోని శ్రీ సీతా రామచంద్ర స్వామి ఆలయాలలో శుక్రవారం ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజాలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొని స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ కార్యక్రమం టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మువ్వం శ్రీనివాస్, ఎదుల్ల కొండల రెడ్డి, కోకాండ జగన్, బాచప్పల్లి నిరంజన్, జెట్టూ కిషోర్, శ్రీనివాసరెడ్డి, పంగ మహేందర్ రెడ్డి, చింతల నరసింహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామాలయంలో కార్పొరేటర్ దంపతుల పూజలు



ఉప్పల్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఉప్పల్ శ్రీరామ కాలనీలోని శ్రీ సీతా రామచంద్ర స్వామి వారికి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ నిర్వాహకులు మోత్యూరి రాఘవదాస్ శర్మ మోత్యూరి కృష్ణ శర్మ, మోత్యూరి ప్రసాద్ మోత్యూరి హరిష్ విజయేంద్ర, మోత్యూరి అక్షయ్ శర్మ, నెల్లూరి మల్లికార్జున్ శర్మ, బల్లంట్ రెడ్డి, మెనంపల్లి మురళి గౌడ్ రాఘవేందర్ పాల్గొన్నారు.

రామంతపూర్ లో మైనంపల్లి జన్మదిన వేడుకలు



రామంతపూర్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): రామంతపూర్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు జన్మదిన వేడుకలను సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బద్దం మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర యూత్ మాజీ కార్యదర్శి గడ్డం రవికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక కల్లే చేసి అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ పూజారి పాపని రెడ్డి, జనంపల్లి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, తవడి బోయిన గిరిబాబు, మోహన్ రెడ్డి, రాఘవ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ కోటేట్, పర్చుడ్ల, బిక్షపతి చారి తదితరులు హాజరై మైనంపల్లి హనుమంతరావుకు జన్మదిన శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మైనంపల్లి ప్రజా సమస్యల కోసం నిరంతరం పాటుపడుతూ పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్న పార్టీ అభ్యున్నతి కోసం శ్రమిస్తున్న ఆయనకు పార్టీలో ఉన్నత పదవులు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు.

ఆలయ కమిటీని సత్కరించిన జలీల్ పాషా



రామంతపూర్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): శ్రీ రామనవీణ సత్యనారాయణ స్వామి ఆలయంలో నూతన కమిటీ చైర్మన్, ధర్మకర్తలను శుక్రవారం ఆలయంలో ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఎం.జలీల్ పాషా ఘనంగా సత్కరించారు. దేవాలయ బ్రాహ్మీ చైర్మన్ సర్పంచ్ రెడ్డి, ఆలయ ధర్మకర్తల గౌరవానికి విజయ్ భాస్కర్ గంగ పుత్ర, ముత్యాల బాబు బలిత్ అశోక్, పూస సత్యనారాయణ, అంబికను జలీల్ పాషా శాలువాలతో సత్కరించి ఆభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ధర్మకర్తలు ఆలయ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు వల్లపు శ్రీకాంత్ యాదవ్ యాదిరెడ్డి, జంగారెడ్డి, భాస్కర్, రబ్బాని, రఫీక్ బాద్, అంజయ్య చెంచుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి

ముస్తాబాద్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల అధ్యక్షుడు ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. నిరుపేద కుటుంబాలకు మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని, పేద ప్రజల ఆరోగ్యం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని బాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి లకు మండల అధ్యక్షుడు బాల్ రెడ్డి ద్వారా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ లబ్ధిదారులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గజ్జెల రాజు మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ రామిరెడ్డి, జిల్లా నాయకులు రాజిరెడ్డి, ఎల్లా గౌడ్, మాజీ ఎంపీటిసి శ్రీనివాస్ యూత్ అధ్యక్షుడు



నరేష్, ప్రకాంత్, బాల్ రెడ్డి, కొమురయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు భాను రెడ్డి, రమేష్ కొండయ్య, సీనియర్ నాయకులు రాజు రెడ్డి శ్రీధర్, దేవిరెడ్డి, దీపి సర్పాలు, షాదల్ పాప, మల్లేష్, దశరథ్ మహేందర్, నవీన్, అంజనేయులు, నవీన్ గౌడ్, కొండయ్య, శ్రీనివాస్ బాలిశ్య, పోచయ్య, శంకర్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యంనంపేటలో ముక్కోటి ఏకాదశి ఉత్సవాలు



ఘట్ కేసర్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): షోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని యంనంపేట గ్రామంలో ఉన్న శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్సవాల ఘనంగా జరిగాయి. విషతల్పం మీద శయనించే విష్ణుమూర్తిని దర్శించుకోవడానికి వైకుంఠానికి తరలివెళ్లిన ముక్కోటి దేవతలతో కలిసి స్వామి భూలోకానికి వచ్చే శుభ సందర్భం వైకుంఠ ఏకాదశి వరకు పవిత్రమైన రోజు. ఈరోజు ఉత్తర ద్వారా నుంచి స్వామిని దర్శించుకుంటే జన్మ జన్మల పాపాలు తొలగిపోయి, పుణ్యలోకాలు ప్రాప్తిస్తాయని, ప్రతి ముక్కోటి ఏకాదశి రోజు విష్ణువును దర్శనము తరువాత పూజచేసి, ఉపవాసము ఉంటే, అఖండ ఐశ్వర్యము సిద్ధిస్తుందంటారు. శుక్రవారం నాడు భక్తులు ఈ వైకుంఠ ఏకాదశి పర్యటనం సందర్భంగా శ్రీ మహా విష్ణువు గరుడ వాహనారూఢి మూడు కోట్ల దేవతలతో భూలోకానికి దిగివచ్చి భక్తులకు దర్శనమిస్తారు. కనుక దీనికి ముక్కోటి ఏకాదశి అనే పేరు



వచ్చిందని అంటారు. ఈ ఒక్క ఏకాదశి మూడు కోట్ల ఏకాదశులతో సరి సమానమైన పవిత్రతను సంతరించుకున్నందువల్ల దీన్ని ముక్కోటి ఏకాదశి అంటారు కూడా చెబుతారు. ముక్కోటి ఏకాదశి నాడే పాలకాదలి నుంచి అష్టమము పుట్టిందంటారు. మహాభారత యుద్ధంలో భగవద్దీక్షను కృష్ణుడు అప్పమనికి ఇదే రోజు ఉపదేశించాడని కూడా భక్తులు విశ్వాసం. ముక్కోటి నాడు విష్ణుమూర్తిని నియమ నిష్ఠలతో పూజ చేసిన వారికి పుణ్యఫలముతో పాటు కార్యసిద్ధి కలుగుతుందని వైకుంఠ ఏకాదశి రోజున నిష్ఠ నియమాలతో ప్రాప్తిస్తాయని, ప్రతి ముక్కోటి ఏకాదశి మరో జన్మంకూడా ఉండదని పురాణాలు చెబుతున్నాయి. దీంతో ఘట్ కేసర్ మండల ప్రజలందరూ ఉదయాన్నే ఆలయానికి వచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకున్నా. ఇందులో భాగంగా రాజకీయ నాయకులు, పోలీస్ అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు.

పండుగలు అంటే.. సామాజిక బాధ్యతలను గుర్తుచేసేవి

ఘనంగా ముగిసిన తిదిదే ధార్మిక కార్యక్రమాలు

జూపాడుబండ్ల, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): సామాజిక బాధ్యతను గుర్తుచేసి, పురోభివృద్ధికి దోహదపడే పండుగలు అని, పండుగలు వెనుక ఉన్న పరమార్థాన్ని తెలుసుకోవాలని టీడీపీ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ కార్యనిర్వాహకులు డా. మల్ల వేంకటరెడ్డి అన్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో నంద్యాల జిల్లా, జూపాడుబండ్ల మండలం, పారుమంచాల గ్రామంలోని శ్రీ రామాలయం నందు గత నాలుగు రోజులుగా జరుగుతున్న ధార్మిక ఆధ్యాత్మిక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ముగింపు సందర్భంగా గోపూజ కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వారు ప్రవచించారు. మూడు రోజులపాటు శ్రీమద్రామా యణం మహాభారతం భగవద్గీతలపై తిదిదే ధర్మవారులు ఆమంచి వేంకటేశ్వర్లు చేసిన ధార్మిక ప్రవచనాలు భక్తులకు అందించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ రామాలయం కమిటీ అధ్యక్షులు లోకేశ్వర రెడ్డి, భజన



మండలి అధ్యక్షులు మండ్ర రాముడు, ధర్మ ప్రచార మండలి సభ్యులు పి.రామచంద్రుడు, శివశంకర్ రెడ్డి, భజన మండలి సభ్యులు పి.శివారెడ్డి, పాపయ్యచారి, ఎస్.వెంకటస్వామి, జనార్దన్ రెడ్డి, డోలక్ ముష్టూరు డి.బాబు, ఎన్.అంజనేయులు, ఓ.వెంకటరమణ, తెలుగు వెంకటేశ్వర్లు, సి.రాము, సి.శేఖర్, ఎం.పవన్ కుమార్, జి.పుల్లయ్య, కె.మహేష్, తోట రమేష్, నురంధర్ రెడ్డి, శివ, పి.విన్న స్వాములుతో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలం జలాశయంలో చేప పిల్లలు వదిలిన ఎంపీ బైరెడ్డి శబరి

శ్రీశైలం బ్యాక్ వాటర్ లో చేప పిల్లలు వదులుతున్న ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి శ్రీశైలం, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): నంద్యాల పార్లమెంట్ సభ్యురాలు, లోక్ సభ టీడీపీ డిప్యూటీ ఛోసర్ లీడర్ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి సమక్షంలో శుక్రవారం పగిల్లాల మండలం నెహ్రూ నగర్ గ్రామంలో మత్స్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో శ్రీశైలం జలాశయంలో శుక్రవారం చేపపిల్లల సీడ్ ను వదిలారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి మాట్లాడుతూ మత్స్యకారుల ఆర్థిక ప్రగతికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని, టీడీపీ నాయకత్వంలోని ఉమ్మడి ప్రభుత్వం మత్స్యకారుల అభ్యున్నతికి నూతన పథకాలు ప్రవేశపెడుతూ వారికి స్థిరమైన జీవనోపాధి కల్పించేందుకు కట్టుబడి ఉందన్నారు. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా డిఎఫ్సీఎస్ చైర్మన్ బియస్ నవీన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జలవనరుల సమర్థ వినియోగంతో పాటు మత్స్యకారుల ఆదాయాన్ని పెంచడంలో దోహదపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూపాడుబండ్ల డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఫిషరీస్ సంద్యారాణి, పగిలాల ఎంపీ డి.వో సుమిత్రమ్మ నెహ్రూ నగర్ సర్పంచ్ కుర్రాళు రాజేశ్వరి, స్థానిక మత్స్యకారులు పాల్గొన్నారు. మత్స్య సంపద పెంపొందించడం, మత్స్యకారుల



జీవితాల్లో వెలుగులతో కూడిన మార్పులు తీసుకురావడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా మత్స్యశాఖ చర్యలు చేపడుతున్నట్లు ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి తెలిపారు.

అయ్యప్ప స్వాములకు దుప్పట్లు పంపిణీ



అంబర్ పేట్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా అంబర్ పేట్ డివిజన్ డి.వి.ఎస్ నగర్ లో శ్రీ వీర అభయంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఆచార్య ఆశ్రయ ఆధ్వర్యంలో ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో తెలంగాణ టీసీ విద్యార్థి విభాగం నాయకుడు గంగపుత్ర రాజేశ్వర్ పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన శబరిమల యాత్రకు వెళ్లే అయ్యప్ప స్వాములకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో

ఉండాలని ఆ దేవదేవుని వేడుకున్నానని తెలిపారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను ఏ ఒక్కరికీ కూడా నెరవేర్చకుండా ప్రజల్ని మోసం చేసినదని, తెలంగాణలో గల 55 శాతం టీసీ జనాభాకు ఇచ్చిన వ్యాజ్యాన్ని నెరవేర్చకుండా రేవంత్ సర్కార్ నమ్మకద్రోహం చేసినదని ఆరోపించారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా అయ్యప్ప దర్శనానికి వెళ్లే అయ్యప్ప స్వాములకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంతోష్, సాయి, మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానానికి సందమూరి రామకృష్ణ శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానానికి విచ్చేశారు. వారికి దేవస్థానం అధికారులు స్వాగతం పలికి శ్రీ జ్ఞానప్రసాదాంబ సమేత శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ హరి యాదవ్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చెంచయ్య నాయుడు శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-శ్రీకాళహస్తి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్):

వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలలో కార్పొరేటర్ దంపతులు



అంబర్ పేట్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట్ డివిజన్ సివిల్ లావైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలను వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో అంబర్ పేట్ కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ దంపతులు పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు కార్పొరేటర్ దంపతులను వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో ఆశీర్వదించి వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. అందరి ఇంట సినిసంపదలు, సుఖ సంతోషాలు, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు రామ్ రెడ్డి, గోపాల్, పార్థి నాయకులు సాయి, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయనిధి అందజేసిన ఎమ్మెల్యే



రామంతపూర్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందిన పలువురు పేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహా నిధి ద్వారా అంజనం అర్పించి సహాయాన్ని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే వివిఎస్ రెడ్డి శుక్రవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో షోరెడ్డి మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఐలేష్ యాదవ్, రమేష్, రాజు, శివ, ఆర్ గోవింద్, సిపాజీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, అశోక్ నవీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి



ముస్తాబాద్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల అధ్యక్షుడు ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. నిరుపేద కుటుంబాలకు మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని, పేద ప్రజల ఆరోగ్యం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పని చేస్తున్నారని బాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి లకు మండల అధ్యక్షుడు బాల్ రెడ్డి ద్వారా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ లబ్ధిదారులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గజ్జెల రాజు మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ రామిరెడ్డి, జిల్లా నాయకులు రాజిరెడ్డి, ఎల్లా గౌడ్, మాజీ ఎంపీటిసి శ్రీనివాస్, యూత్ అధ్యక్షుడు నరేష్, ప్రకాంత్, బాల్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు భాను రెడ్డి, రమేష్, కొండయ్య, సీనియర్ నాయకులు రాజు రెడ్డి శ్రీధర్, దేవిరెడ్డి, దీపి సర్పాలు, షాదల్ పాప, మల్లేష్, దశరథ్, మహేందర్, నవీన్, అంజనేయులు, నవీన్ గౌడ్, కొండయ్య, శ్రీనివాస్ బాలిశ్య, పోచయ్య, శంకర్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం



పహాడిపర్తి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరమని ఆవేశాలలో ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డి అన్నారు. జిల్లాపై చెందిన ఖలివార్డీస్, శ్రీరామ కాలనీ చెందిన బాలస్వామి ఇరువురు అనారోగ్య బాధన పడ్డారు. ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స తీసుకున్నారు. ఆర్థికంగా లేక పోవడంతో వారు ఆస్పిటల్లో పేక్ అప్లర్, పల్లపు శంకర్, టిఆర్ఎస్ నాయకుడు యంబాల జనార్దన్ లను సంప్రదించారు. వారు ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి దరఖాస్తు చేయించారు. వచ్చిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఖలివార్డీస్ కు రూ.18వేలు, బాలస్వామికి 21,500 లు చెక్కును ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డి చేతుల మీదుగా వారు అందజేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఉన్న పేద ప్రజలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఉపయోగ పడుతుందని పేద ప్రజల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

బోడుప్పల్ బజెపి

అధ్యక్షులుగా తలారి రవి

అభినందించిన ఏనుగు లక్షయ్య దాసరి మహేష్



బోడుప్పల్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): బోడుప్పల్ వెస్ట్ జోన్ బీజేపి అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన తలారి రవి యాదవ్ ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపి ఎన్ని మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు ఏనుగుల లక్షయ్య, బీజేపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సామల వసంత్ రెడ్డి, బోడుప్పల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.ఎ. మహేష్, బోడుప్పల్ బీజేపి మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి మహేష్ యాదవ్, బోడుప్పల్ బీజేపి ఉపాధ్యక్షులు సాయి యాదవ్, వేణు గోపాల్, శ్రీనివాస్ రావు, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

సంస్కృతి సాంప్రదాయాల

కలయికే సంక్రాంతి



పహాడిపరీష్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): సంస్కృతి సాంప్రదాయాల కలయికే సంక్రాంతి పండుగని భవిష్యత్తు సాగు చేయాలని కరస్పాండెంట్ రాఘవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి శ్రీరామ కాలనీలోని భవిష్యత్తు సూట్లో ముందస్తుగా సంక్రాంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు రంగు రంగుల ముగ్గులతో పాఠశాల ఆవరణాన్ని అలంకరించి, భోగి మంటలు వేసి, గొట్టిల్లు ముగ్గులు వేశారు. ఈనెల 11వ తేదీ నుండి 18వ తేదీ వరకు సంక్రాంతి సెలవులు ఉండటంతో ముందస్తుగా పాఠశాలలో సంక్రాంతి వేడుకలు నిర్వహించి నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ శిల్ప విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ పరిధిలో మౌలిక

వసతుల కల్పనకు కృషి



తుక్కుగూడ, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): మున్సిపల్ పరిధిలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తున్న తుక్కుగూడ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ బరిగల హేమలత్ గౌడ్ అన్నారు. తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ 9వ వార్డులో సినీ రోడ్డు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిల్ హేమలత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి మున్సిపల్ పరిధిలో పలు అభివృద్ధి పనులు చేపాటున్నారు. తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్స్ శివకుమార్ గౌడ్, జపాల భావన సుధాకర్, గిరిగి దేవేందర్, నాగిళ్ళ శేఖర్, బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నరసింహ స్వామికి పూజలు చేసిన

మున్సిపల్ చైర్మన్ దంపతులు



తూప్రాన్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): తూప్రాన్ పురపాలక సంఘం పరిధిలో వెకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా తూప్రాన్ పట్టణంలోని అతి ప్రాచీనమైన మహిమావహించిన శ్రీ కుమార్ సనంహస్వామి వారి దేవస్థానం శ్రీ రామాయ దేవాలయంలో తూప్రాన్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దంపతులు మామిండ్ల జ్యోతి ముదిరాజ్ ప్రత్యేక పూజను వేద పండితులచే నిర్వహించి స్వామి వారి కృపకు పాత్రులు అయ్యారు.

రాజు కుటుంబాన్ని

పరామర్శించిన ఎమ్మార్పీఎస్

ముస్తాబాద్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం దూమాల గ్రామంలో ఎంపీ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కానాపురం లక్ష్మణ్ మాదిగ అన్న కొడుకు కానాపురం రాజు మాదిగ గత కొన్ని సంవత్సరాలు నుండి ముంబైలో మేల్ పనులు చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నారు. ఇటీవల బిల్డింగ్ పని చేస్తుండగా ప్రమాదం కాళ్ళు బిల్డింగ్ పై నుండి జారిపడి మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలిసి మైసూరు రాజు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, అందంగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆవేసూరి ప్రభాకర్ మాదిగ, అలాగే వీరితో పాటు ఎమ్మెల్యే ఎఫ్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రాజు మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ కో.కన్నప్పన్ సావనపెల్లె రాజేష్ మాదిగ, డొబ్బల ఆనంద్ మాదిగ, చంద్రుడి మండల కార్యదర్శి మల్లాల శ్రీనివాస్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏటా రెండు కోట్ల.. ఉద్యోగ హామీని తుంగలో తొక్కిన కేంద్రం

- ఏబివైఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభలు జయప్రదం చేయండి
- ఏబివైఎఫ్ మాజీ జాతీయ కార్యదర్శి గుజ్జల ఈశ్వరయ్య

శ్రీకాకుళం, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): శ్రీకాకుళం పట్టణ కేంద్రంలో ఫిబ్రవరి 6, 7, 8, 9 తేదీలలో జరిగే ఏబివైఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని ఏబివైఎఫ్ మాజీ జాతీయ కార్యదర్శి గుజ్జల ఈశ్వరయ్య అన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాకుళం సిపిఐ ఆఫీస్ క్రాంతి భవన్ లో శుక్రవారం పత్రికా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో ఉన్న నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ప్రతి యేటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి ఆ హామీని తుంగలో తొక్కారని, నిరుద్యోగులకు తీవ్ర మోసం చేశారని అన్నారు. దేశంలో 4,28,278 మంది మహిళల పైన, 1,49,404 చిన్నపిల్లల పైన దాడులు, హత్యాచారాలు జరిగాయన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వాటిని నిలువరించే పరిస్థితి లేదని అన్నారు. ఉత్తరాంధ్రకు జీవనాధారంగా ఉన్న స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పూనుకోవడం, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ వత్సాను పలకడం ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీయడమేనని అన్నారు. వెనకబడిన ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతాల్లో సూతన పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగం, ఉపాధ్యాయ అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. అనేక అంశాలపై



శ్రీకాకుళంలో జరిగే ఏబివైఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభలలో చర్చించి భవిష్యత్ పోరాటానికి నాంది పలుకుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి చావర వెంకటరమణ, ఏబివైఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మొజ్జాద యూంధర్, ఏబివైఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జి.నాగభూషణం, ఏబివైఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొన్న శ్రీనివాసరావు, ఏబివైఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి సి. హెచ్. రవి, ఏబివైఎఫ్ నాయకులు అరవింద్, వసంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళాశాల విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచాలి

తెలంగాణ ఇంటర్ బోర్డు సంయుక్త కార్యదర్శి డా.జ్యోష్య రాణి

అంబర్ పేట, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): విద్యార్థులు పరీక్ష సమయంలో ఒత్తిడి లేకుండా ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచేందుకు అధ్యాపకులు కృషి చేయాలని తెలంగాణ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు సంయుక్త కార్యదర్శి డాక్టర్ జ్యోష్య రాణి తెలిపారు. కాచిగూడ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సుక్రవారం విద్యార్థులతో జరిగిన సమావేశంలో ఆమె ప్రత్యేక అధికారి హెదారాల్ కళాశాల ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. బాగా భవిష్యత్తుకు విద్య ప్రధాన అయిందాగా భావించి కష్టపడి చదువుకోవాలని విద్యార్థులను కోరారు. పరీక్ష సమయంలో విద్యార్థుల్లో మానసిక ఒత్తిడి లేకుండా చూడవలసిని బాధ్యత అధ్యాపకులపై ఉందని ఆమె చెప్పారు. టెలి మానస్, హెల్ప్ కార్యక్రమాల ద్వారా విద్యార్థులు ఒత్తిడి లేకుండా పరీక్ష రాసి విధంగా యాక్సన్ ప్లాన్ ను అధ్యాపకులు తయారు చేసుకోవాలన్నారు. ఆర్థిక పరిస్థితులు వివిధ కారణాలవల్ల కళాశాలకు రెగ్యులర్ రాని విద్యార్థులకు చదువు వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు వివరించి వారికి ఇంపార్టెంట్ నోట్స్ ఇచ్చి పరీక్షల్లో పాస్ అయ్యేవిధంగా అధ్యాపకులు ప్రోత్సహించాలని ఆమె సూచించారు. ఎంసెల్ జాతీయ సీట్, ఐబిడి లాంటి



పరీక్ష అవగాహన కల్పించి ఎంట్రన్స్ పరీక్షల్లో మన విద్యార్థులు పాల్గొనే విధంగా అధ్యాపకులు కృషి చేయాలని ఆమె కోరారు. డ్రగ్స్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలని ఆమె చెప్పారు. కళాశాల పూర్వ విద్యార్థుల సహాయ సహకారంతో కళాశాల పేద విద్యార్థులు కావలసిన వనరులను సమకూర్చుకోవాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎ.చిరంజీవి, అధ్యాపకులు శ్రీనివాసరావు, గీతా బాయి, వి.ప్రసాద్ రావు, రామ్మోహన్, సర్పిరెడ్డి, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్.బి.లక్ష్మయ్య, లైబ్రేరియన్ సురేష్, బాలమణి రజనీ, మేఘమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతలో దేశ భక్తిని పెంపొందించాలి

- మాజీ మంత్రి డా.సముద్రాల వేణుగోపాలచారి
- గ్లోబల్ ఈవెంట్స్ అధ్యక్షులలో సంక్రాంతి, గణతంత్ర వేడుకలు
- కళాకారులు గురువులకు వరల్డ్ రికార్డ్స్ అందజేత

హైదరాబాద్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): నేటి యువత దేశ భక్తిని పెంపొందించు కోవాలని మాజీ మంత్రి డా.సముద్రాల వేణుగోపాలచారి పిలుపునిచ్చారు. సంక్రాంతి, గణ తంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను గ్లోబల్ ఈవెంట్స్ అధ్యక్షులలో సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు లయన్ కెవి కెవి రమణారావు అధ్యక్షులలో రవీంద్ర భారతిలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సముద్రాల ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వేణుగోపాలచారి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు సాంప్రదాయ కళల క్లిష్టత ఇప్పుడు గురువులు, కళాకారులు తమ ప్రతిభను పాటుకోవడానికి వేదికలను అందిస్తున్న ఏపీసీ ఫౌండేషన్, గ్లోబల్ ఈవెంట్స్, భారత్ అట్టర్స్, జై జవాన్ జై కిసాన్, జై కళాకార్ సంస్థల అధినేత లయన్ కెవి రమణారావు సేవలను కొనియాడారు. ప్రఖ్యాత నాట్య గురువులైన 12 మందిని చకిలం



నుధాకర్, డా.పద్మిని నాగులపల్లి, మానస్, డా.నాగుల సత్యంగౌడ్, శ్రీదేవి, లయన్ కెవి రమణారావు తదితరులతో కలిసి సత్పర్చించి భారత వరల్డ్ రికార్డ్స్, కళాకార్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ ప్రసంసాపత్రాలు, సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారుల సృష్ట్య ప్రదర్శనలు అందజేశారు. అతిథులు తిప్పరాజు సంపత్, వాడూరి విజయ్ కుమార్, క్లిష్ట ఇప్పుడు గురువులు, కళాకారులు తమ ప్రతిభను పాటుకోవడానికి వేదికలను అందిస్తున్న ఏపీసీ ఫౌండేషన్, గ్లోబల్ ఈవెంట్స్, భారత్ అట్టర్స్, జై జవాన్ జై కిసాన్, జై కళాకార్ సంస్థల అధినేత లయన్ కెవి రమణారావు సేవలను కొనియాడారు. ప్రఖ్యాత నాట్య గురువులైన 12 మందిని చకిలం

వైభవంగా ముక్కోటి ఏకాదశి వేణుగోపాల స్వామి పూజలు

శ్రీకాకుళం, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): సంకటోమ్మలి మండలం చొక్కాపాని పేట గ్రామంలో ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా రుక్మిణి రాధా సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో మేల్పొల్లులు, ఆయ అర్చకులు గణపతి స్వామి విగ్నేశ్వర పూజ కలిసి పూజ వచ్చిన భక్తులకు అభిషేకాలం వంటి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామంలో తిరువీధులు స్వామి వారిని ఊరేగింపు చేసారు. అనంతరం జండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిపారు. రుక్మిణిచే గాయత్రి యజ్ఞం రామారావు, బాలరాజు దంపతులచే పూర్ణాహుతి కార్యక్రమం జరిపారు. సత్సంగత్వం కార్యక్రమం జరిగింది. ఉపన్యాసకులు మాట్లాడుతూ ముక్కోటి ఏకాదశి విశిష్టతను మహాభారతం, రామాయణము, భగవద్గీత మొదలగు పురాణాలు సారాంశాన్ని భక్తులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్ఞాన విలక్షణనంద స్వామి (ఆర్.తేజ రావు), గోపాల్ వెంకటరమణారెడ్డి, నరసింహస్వామి, బాధాన శేఖర్, కొవర అప్పల స్వామి బాబు అధ్యక్షులలో జరిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక ఎంపీటీసీ సూరంద రాజారావు అధ్యక్ష వహించారు. మధ్యాహ్నానికి అన్న సమాధానం జరిగింది. లక్ష్మీనరసింహ కోలాటం మరువాడ, చక్రవానిపేట గ్రామస్థులు నిర్వహించారు. గోపింద నామాలు, భజన కాలక్షేపం, రత్నీ పెరుమల్లి, ఆనంద్, వేలియ్య బాబు, సూరార చిన్నయ్య బాబు, సూరంద ప్రసాద్ రావు, మల్లేశ్వరావు అంబటి నాగార్జున, సూరంద స్వామి, వల్లెలల మనబడి



అసోసియేషన్ రెడ్డి సూరిబాబు బృందం వారిచే కోలాటం పిల్లలకి నోట్స్ లు పెన్లులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మేల్పొల్లులు ఎక్సిక్యూట్ వన్ తారలక్ష్మి ఊగి దంపతులు బహుకరించారు.

భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

రామంతపూర్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): రామంతపూర్ డివిజన్ శ్రీనగర్ కాలనీలో స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ ఫండ్ (ఎన్ పి డి) 15 లక్షలతో యూజీడి పైన్ లైన్ ప్రారంభోత్సవానికి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి, రామంతపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బందారు శ్రీవాణితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో అత్యవసరమైన చోట స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ బందారు శ్రీవాణి మాట్లాడుతూ డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం సంబంధిత అధికారులను కలిసి అవసరమైన నిధులు తీసుకువస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామంతపూర్ డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షులు బందారు వెంకటరావు, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శులు, సంకారి కుమారస్వామి, ఉలుగింద నారాయణరావు, పలుగుల అంజయ్య పిఠేర్, తమ్మలి రవి, కొండ కృష్ణమూర్తి, పర్వతే వెంకట్రావు, కల్లకల్ల బేంగం, దర్శనాల సుధాకర్, పడిగి నాగ్,



రాంబ్రహ్మం, శ్రీనగర్ కాలనీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు దండు నంతోష్, ఉపాధ్యక్షులు పాశం బాలరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రవీణ్ యాదవ్, పర్పింగ్ ప్రెసిడెంట్ అజ్ఞానీ భావ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ సునీత యాదవ్ డివిజన్ డివిజన్ పరిధి ఆర్ కె హెచ్ కాలనీలో శుక్రవారం సినీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రెసిడెంట్ సుధర్శన్, సెక్రటరీ శ్రీనివాస రావు, శంకర్ రావు, రాష్ట్ర భాయి, అరివేలు తదితరులు ఉన్నారు.

-మల్పాజిగిరి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్):

తూప్రాన్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీలు



తూప్రాన్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): తూప్రాన్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని విద్యార్థులు పాఠశాల ఆవరణలో ముగ్గుల వేశారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రధానోపాధ్యాయులు పట్టాని లక్షణ్ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతిని భవ్యశ్రీ, శ్రీవల్ల మైథిలి, మనస్వలీని లు తీసుకొని రెండవ బహుమతి హిమవర్షిణి, సాయిసప్తీత, భవాని, వైసిక బహుమతులు తీసుకున్నారు. ఉపాధ్యాయులు అమరవారి, జ్యోతి రజిత, దుర్గ, వనిత, పద్మ, సుశ్రీ, అరుణ, నరేష్ రెడ్డి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ పనుల పూర్తికి నిధులు మంజూరు చేయండి

జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్ ను కోరిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనుల కోసం నిధులు కేటాయించాలని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి కోరారు. జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్ బండారిని కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. నియోజకవర్గంలోని పది డివిజన్లలో పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేయడానికి అవసరమైన నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. డివిజన్లలో పెండింగ్ ఉన్న పనుల వివరాలను కమిషనర్ కు ఎమ్మెల్యే వివరించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్ బండారిని త్వరలోనే నిధులు మంజూరు చేస్తామని ఎమ్మెల్యేకు హామీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, శాంతి, ప్రభాకర్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు బాబ్లూ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, సాయి జెన్ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ కళాశాలలో సంక్రాంతి రంగోళి పోటీలు



ఉప్పల్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ఉప్పల్ లో స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకుని 28వ జాతీయ యువజన దినోత్సవంగా కళాశాల ఎన్ ఎస్ ఎస్ అధ్యక్షులతో సునంగా జరుపుకున్నారు. సభ్యులు ప్రిన్సిపాల్ డా. కె.విజయ్ కుమార్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీలో విజేతలుగా నిలిచిన సిహెచ్ యమున (బిశాం), జి.కళ్యాణి (బివి), డి.నవ్యశ్రీ (బిఎస్సీ) లకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డా. రవిప్రసాద్, మహిళాసాధికార విభాగం సమన్వయ కర్త డా.ఎన్.రాజశ్రీ, ఎన్ ఎస్ ఎస్ పి.జి.వి.వెంకటేశ్వర్లు, కె.శ్రీదేవి, మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యదేవుని కళ్యాణ మహోత్సవానికి విరాళం

అనపర్తి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): పెదపూడి మండలం గొలల మామిడిగడలో సూర్య దేవుని కళ్యాణాను మోక్షానానికి మొదటిగా 18 వేల రూపాయలు చందా



ఇచ్చారు. మాఘమాసం భీష్మఏకాదశి రోజున జరిగి ఉపా పద్మిని ఛాయా స్మారణసమేత సూర్యనారాయణ మూర్తి కళ్యాణ మహోత్సవానికి మొదటిగా 18 వేల రూపాయలు చందాను ద్వారాపూడి వెంకటరెడ్డి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు.

సంపర గ్రామ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి చేసిన ఎమ్మెల్యే

పెదపూడి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): కాకినాడ జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం పెదపూడి మండలం సంపర గ్రామంలో గత 5 సంవత్సరాలుగా సంపర నుండి గొల్లల మామిడాడ వెళ్లే రోడ్డు సరకప్రాయంగా ఉండేది. గత వైయస్సార్ పాలకులు గుప్పెడు మట్టి వెయ్యులేకపోయారని విమర్శలు ఉన్నాయి. ఇప్పుడు ఎన్డీఏ గవర్నమెంట్ ఏర్పడిన తర్వాత స్థానిక శాసనసభ్యులు సల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి కృషితో రోడ్డు మరమ్మత్తుల కోసం 38 లక్షలు మంజూరు చేశారు. శుక్రవారం ఈ రోడ్డు పని చక చక జరగడంతో చింతపల్లి మీదుగా సంపర కాండ్రేగుల వేలం గి మిదుగా కాకినాడ వెళ్లే వాహనదారులకు ప్రయాణం సులభతరమైంది దాంతో అక్కడి ప్రజలు జయహో రామకృష్ణారెడ్డి అంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అంతేకాకుండా రోడ్డు మరమ్మత్తులకు నిధులు మంజూరు చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ప్రతి ఎకరానికి సాగు నీరు అందిస్తాం

డిసి చైర్మన్ సాన శ్రీనివాస్ ప్రసాద రావు

పెదపూడి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): కాకినాడ జిల్లా అనపర్తి నియోజకవర్గం పెదపూడి మండలం గండ్లపాడు నుంచి కైకవోలు వచ్చేవంట కాలువలో డిసి చైర్మన్ సాన శ్రీనివాస్ ప్రసాదరావు ఆధ్వర్యంలో పేరుకు పోయిన చెత్తను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా డిసి చైర్మన్ సాన శ్రీనివాస్ ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే సల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు నీటి సంఘం అధ్యక్షుడిగా పనిచేస్తున్నారని, ఆయనఆదేశాలు అనుసరించి ప్రతి రైతుకు ప్రతి ఎకరానికి నీరు అందించాలి అనే ఉద్దేశంతో ఎమ్మెల్యే సల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి మమ్మల్ని ఆదేశించడం జరిగిందని, రైతు బాగుంటేనే సమాజం బాగుంటుందనే ఉద్దేశంతో ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు. దానికి అనుగుణంగా నీటి సంఘం అధ్యక్షుడిగా నేను, నా కింద వచ్చేందుమంది దీనిని ఉన్నారని, అంతా కలిసి ప్రతి ఎకరానికి రబీ నీటిని ఎండిపోకుండా నీరు అందించి మంచి పుష్పలపైనే పంటలు పండించాలనే ఉద్దేశంతో పనిచేయడం జరుగుతుందన్నారు. దానిలో భాగంగా ఈ చెత్త తొలగింపు పూర్తి చేసి రైతులందరికీ నీరు అందే విధంగా అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కైకవోలు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సూని డొరబాణ, పాఠం శెట్టి లక్ష్మణ్, గౌరీ సుబ్బారాయుడు, రావపాటి మురళీకృష్ణ, రాయుడు గోవిందరాజులు, చింతాకల సత్యనారాయణ పుట్ల పాపారావు రైతులు పాల్గొన్నారు.



పారిశుధ్య కార్మికులకు చీరల పంపిణీ



శ్రీకాళహస్తి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): సహాయ కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తూ నిస్వార్థ సేవకు నిదర్శనంగా నిలుస్తున్న సంఘ సేవకులు, ఆంధ్ర శ్రీ అవార్డు పురస్కార గ్రహీత డాక్టర్ యల్లంపాటి కోటేశ్వరరాజు మట్టి తన దాతృత్వాన్ని చాచారు. శ్రీకాళహస్తి పురపాలక సంఘంలో విధులు నిర్వహించే పారిశుధ్య మహిళా కార్మికులు 70 మందికి నాణ్యమైన చీరలను పంపిణీ చేశారు. వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముక్కోటి దేవతల మహావిష్ణువుని దర్శించుకునే పవిత్రమైన రోజు కోటి పుణ్యాలకు నెలవైన ముక్కోటి ఏకాదశి అని తెలిపారు. ఈ పర్వదినం నాడు పారిశుధ్య మహిళా కార్మికులకు చీరలను పంపిణీ చేసి అవకాశం రావడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కరోనా మహమ్మారి విలయతాండవం చేసిన రోజు ఆందరం మన మన ఇళ్లకే పరిమితమయ్యామని గుర్తు చేశారు. కానీ పారిశుధ్య విభాగంలో పనిచేసే ఈ వీర మహిళలు ఆ క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో ఎక్కడా అపరిశుభ్రత లేకుండా నిత్యం పని చేశారని తెలిపారు. వీరి పనితీరుతో ఆ కరోనాకే పంజుకు పుట్టించారు. అటువంటి మహిళా తల్లెలకు సేవ చేసుకునే భాగ్యం తనకు ఈ రకంగా కలిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పురపాలక సంఘం సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ బాలకృష్ణ, తిరుమలరావు, ఉదయ్, అనిల్, శ్రీకాంత్, 18 వ వార్డు సచివాలయ సిబ్బంది, పసుపులేటి పురుషోత్తం, మస్తాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు



పెద్దేరు, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం పురస్కరించుకుని ముక్కోటి ఏకాదశిగా పిలువ బడేటపంటి విశేషమైనటువంటి శుక్రవారం రోజున పెద్దేరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చెలిమిల్లి కిష్టారెడ్డిపేటలో గల కల్యాణపురినటువంటి అతి ప్రాచీనమైన 250 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగినటువంటి శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

పిపసియన్ సిబ్బందికి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి

శ్రీకాళహస్తి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): పి.పి.సి.ఎస్. ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, 2019 పి.ఆర్.సి అమలుచేయాలని, ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సహకార సంఘాల ఉద్యోగులు సమస్యలు పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్త విలుపులో భాగంగా శుక్రవారం జిల్లా శాఖ, కేంద్ర సహకార బ్యాంకు ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సహకార సంఘ ఉద్యోగులకు మార్చి 1, 2019న జారీ చేసిన జి.ఓ. 36 (హెచ్.ఓ. పాలసీతో కూడిన) అమలు చేస్తామని జి.ఓ. విడుదల చేశారు, కానీ గత ఐదు సంవత్సరాలుగా ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తి చేసినప్పటికీ జి.ఓ. అమలు చేయలేదు. ఇప్పుడు జి.ఓ. ఇచ్చిన ప్రభుత్వమే వచ్చిందని మా సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని ఆశపడి అధికారులకు సహకార శాఖామంత్రి అప్పెన్నాయుడుకి పలు మార్లు విజ్ఞప్తి చేశాము. మంత్రి వెంటనే మీ హెచ్.ఆర్ పాలసీ, సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పడం జరిగింది. అలాగే సహకార శాఖ కమిషనర్ పి. బాబు మాత్రం కంప్యూటరీకరణలో భాగంగా డి.సి.టి. డి. మైగ్రేషన్ చేయండి, మీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామనడంతో రాతనక, పగలనక ఆర్.సి.యన్ ఇచ్చిన టాన్సును రాష్ట్రాంతా



పూర్తిచేయాలని, అయినప్పటికీ ఆర్.సి.యన్ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోలేదు. గత్యంతరం రాష్ట్ర యూనియన్ విలుపు మేరకు దీమాండ్లు పరిష్కారం అయ్యేవరకు దళదళాల్లో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామని తెలిపారు.

చలి తీవ్రతతో అప్రమత్తం.. శ్రీరామ్ నగర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డా. ఆశ్రిత

పైదరాజుపాడు, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): చలి తీవ్రత అధికమైంది కావున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, జలుబు, దగ్గు, జ్వర లక్షణాలు కనిపించిన వెంటనే డాక్టర్లను సంప్రదించి ప్రాథమిక దశలోనే వైద్య సేవలు పొందడం శ్రేయస్కరమని డాక్టర్ ఆశ్రిత వెల్లడించారు. నగరంలోని శ్రీరామ్ నగర్ పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ ఆశ్రిత వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో ఆసుపత్రికి సందర్శించిన ప్రజలకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి, వైద్య సేవలు అందించి, రోగులకు అవసరమగు, మాత్రలు ఔషధాలు అందించి ఆరోగ్యం విషయంలో వివరించి అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో సుమారు 66 వేల మంది జనాభా ఉన్నారని తెలిపారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ వెంకటే, శ్రీరాంనగర్

క్లస్టర్ ప్రజా ఆరోగ్య అధికారి డా. విజయ నిర్మల ఆధ్వర్యంలో వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో ఆసుపత్రికి సందర్శించిన ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించడానికి కృషి చేస్తున్నామని వివరించారు. ప్రతి బుధవారం ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఇమ్మునైజేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆరోగ్య కార్యకర్తలు ప్రతి బుధవారం, శనివారం ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలలో ఇమ్మునైజేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించి చిన్నారులకు వ్యాధి నిరోధక టీకాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి, ఆరోగ్య విషయంలో అవగాహన కల్పించి సాధారణ ప్రసవాలు చేసుకోవడానికి ప్రోత్సాహిస్తున్నామని తెలిపారు. జాతీయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలను సకాలంలో పూర్తి చేయడానికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు.

గమ్యం విద్యా సంస్థల్లో సంక్రాంతి సంబరాలు

పెదపూడి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): అనపర్తి నియోజకవర్గం పెదపూడి మండలం గొల్లల మామిడాడ గమ్యం విద్యాసంస్థల్లో అంబరాస్థంలీన సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సంక్రాంతి సందరాల్లో ముందుగా ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించి విజేతలను ఎంపిక చేశారు. మధ్యాహ్నం గమ్యంలో గుమగుమలంటూ ఫుడ్ ఫెస్టివల్, సాయంత్రం గంగిరెద్దుల, హరిదాసు వేషధారణ, సరదా సరదాల కోడిపందాలు జోసి నవ్వుల చిన్నారులకు భోగి పళ్ళు, సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు తగినట్లు పంచెకట్టు తెలుగుదనం ఉట్టిపడేలా టాప్మూల కొలుపు ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం భోగి మంటలు వేసి హరినామ సంకీర్తనతో సరదాగా చిందులు వేస్తూ గమ్యం ఆల వృలాన్ని విద్యార్థిని తమను వెన్నెదిల్లి ప్రోత్సాహిస్తున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

తల్లిదండ్రులు గమ్యం విద్యాసంస్థల వల్ల ముందే వచ్చింది. సంక్రాంతి అంటూ గమ్యం విద్యాసంస్థల్లోని చిన్నారులకు రేగిపళ్ళు చిల్లరి దబ్బలు పుష్పల రేకులతో ఆశీర్వాదాలు భోగి పండుగను, గంగిరెద్దులు, కోడిపందాలు హరిదాసు సంకీర్తనతో సంక్రాంతి, కనుమ పండుగను నిర్వహించారు. మామిడాడ గమ్యం విద్యాసంస్థల్లో సంక్రాంతి సంబరాలు హాసినందుకు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులే కాకుండా పరిసర మండలాలలోని గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గమ్యం విద్యాసంస్థల అధినేత కల్లె శివారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం తమను వెన్నెదిల్లి ప్రోత్సాహిస్తున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం



- రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలి
- తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు బిజెపి శ్రేణుల నిరసన

రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం, ఎంతోమంది రైతుల రుణమాఫీ కాక వ్యవసాయ కార్యాలయం చుట్టూ బ్యాంకుల చుట్టూ తిరుగుతున్నారని వారు గుర్తు చేశారు. వెంటనే అంక్షలు లేకుండా రెండు లక్షల వరకు రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని, రైతు భరోసా కింద ప్రతి ఎకరానికి 15 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు అనేక హామీలను ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పుడు అమలు చేయడంలో విఫలమైందని అన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా ఈ ప్రభుత్వం ప్రజలను, రైతులను మోసం చేసిందని బిజెపి శ్రేణులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఆరు గ్యారెంటీల పథకాలను వెంటనే అమలు చేయాలని మద్దూర్ తాసిల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు సుజాత, డి.టి భరత్, ప్రధాన కార్యదర్శి భద్ర రవికుమార్, శక్తి కేంద్రం ఇంఛార్జ్ అండే కోశాధికారి రామవేంకట చారి, బాకీ అధ్యక్షులు సిపిఐ హరీష్, ఉషాపూ యాదవ్, మాధవ్, లక్ష్మణ్ కార్యకర్తలు రైతులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా పని చేయాలి

- సమన్వయంతో పని చేసి సత్ఫలితాలు సాధించాలి
- మండల అధికారుల సమీక్షలో ఎమ్మెల్యే అమరనాథ రెడ్డి



పలమనేరు, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా అధికారులు పనిచేయాలని పలమనేరు శాసన సభ్యులు అమరనాథరెడ్డి సూచించారు. పెద్ద పంజాబీ ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఆయన అన్ని శాఖల అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శాఖల వారి అధికారులను సమన్వయం అడిగి తెలుసుకున్నారు. వ్యవసాయ శాఖ, ఆర్.బి.ఎస్, ఉపాధి హామీ, ఉద్యాన శాఖ, గృహ నిర్మాణ శాఖ, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ సంపాదనాధికారి, ఆరోగ్య శాఖ, వైద్య పశు వైద్య, విద్యాశాఖ అధికారులతో ఆయన వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న భవనాలు, నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొనేందుకు ప్రణాళికలు, రెవిన్యూ సదస్సులలో అందిన అర్జీల ఆన్ లైన్ అంశం, ప్రభుత్వ సబ్సిడీ పథకాలు, లబ్ధిదారులకు గుర్తింపు, పెండింగ్ పనులు, బిల్లులు అభివృద్ధి అంశాలలో

రైతులకు ట్రాన్సాన్సార్ల పంపిణీ తదితర అంశాలు ప్రధానంగా చర్చకు వచ్చాయి. అర్జులైన లబ్ధిదారులకు భవిష్యత్తులో ప్రతి పథకం పారదర్శకంగా అందేలా అధికారులు చూడాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రధానంగా ప్రజా ప్రతినిధులతో అధికారులు సమన్వయం చేసుకొని మండల అభివృద్ధికి దోహద పడాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరారు. సమీక్ష సమావేశంలో ఎంపీడీవో బాలాజీ, తహసీల్దార్ ఇస్సానాధన్, ఎంపీఐ రెడ్డిపూ, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అప్పటికి ప్రభుత్వం ద్వారా సమన్వయ పరిష్కారం చేయకపోతే నిరవధిక సమ్మె చేయటం కార్యచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నట్లు వ వారింబారు. హెచ్.ఆర్.పాలసీ తో కూడిన 36 జి.ఓ. రాష్ట్రంతా అమలుచేయాలని, 2019, 2024 వే రివిజన్ చేయాలని, 62 సంవత్సరాలకు పడవీ విరమణ వయస్సు పెంచాలని, 2019 తరువాత సంఘాలలో జాయిన్ అయిన వారిని రెగ్యులర్ చేయాలని, గ్రాట్యూటీ 2 లక్షలు నుండి 20 లక్షలకు పెంచాలి, సహకార సంఘాలను ఇస్కమ్ టాక్స్ వరిధి నుండి తప్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ధర్నా కార్యక్రమంలో సీనియర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పేకల తేజేశ్వరరావు, పిపి స్టేట్ పిపిసియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గిరిబచ్చిరంగనాథ్, జిల్లా అధ్యక్షులు లోలుగు మోహనరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి బి.రామారావు, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.పి.పినాయుడు, కోశాధికారి కె.లక్ష్మీనారాయణ, కన్వీనర్ బి.సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు ఎ.జగదీష్, పి.వి.ఎస్.దాసు, కార్యదర్శి బి.జానకి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి శ్రీకాళహస్తి జిల్లా 49 సంఘాల నుండి 200 మంది ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. ధర్నా అనంతరం డిసీసీపీ సి.కె.వే.డి.వరప్రసాదరావు వినతి పత్రం అందజేశారు.

శ్రీ రంగనాయక స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే పూజలు



పెద్దేరు, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా వనపర్తి జిల్లా శ్రీరంగాపురంలోని శ్రీ రంగనాయక స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకుని స్వామివారికి ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి దర్శించుకున్నారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి దంపతులకు పండితులు స్నానశం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వనపర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే ముక్కోటి ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ చైర్మన్ ప్రమాదిని రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ఎద్దుల విజయ వర్ధన్ రెడ్డి, పెద్దేరు మాజీ సర్పంచ్ అశ్వ సుశీల శ్రీనివాస్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీహరి రాజు, మాజీ ఎంపీఐ ఆవుల కురుమూర్తి, యాభై రారెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి మరియూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్



అబ్బిల్లాపూర్ వెట్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం వేకువజామున కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, గౌడ్ అనారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెండు రాష్ట్రాల ప్రజలు సుఖ సంకోపంగా ఉండాలని రైతులంతా పాడి పంటలతో వర్షాలని వెంకటేశ్వర స్వామిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.

వినాయక్ నగర్ లో రక్తదాన శిబిరం ఘనంగా మైనంపల్లి జన్మదిన వేడుకలు



మల్లాజిగిరి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మోమిన బాబా, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు యూసెఫ్ అధ్వర్యంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి అధ్వర్యంలో సర్పంచ్ వినాయక్ నగర్ చౌరస్తాలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు కేక్ కట్ చేసి మైనంపల్లికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉపితర హెల్త్ క్యాంపు, రక్త దాన శిబిరం నిర్వహించారు. వైద్య శిబిరం ద్వారా శిబిరం దాక్షిణ్య కంట్రీ పరీక్షలు, ఫుల్ బాడీ హెల్త్ చెక్స్ నిర్వహించారు, అవసరమైన మందులు అందించామని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు యూసెఫ్ పేర్కొన్నారు. రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించి అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ ఎ బ్లాక్ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ యాదవ్, టీకే శ్రీనివాస్, పిట్ల శ్రీనివాస్ తో పాటు మైనంపల్లి అభిమానులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి క్రీడలు

పలిగొండ, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): పలిగొండ పట్టణ కేంద్రంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఎఫ్ఎన్ సి ఎం యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఆదివారం రెండు రోజులు క్రీడా పోటీలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఎఫ్ఎన్ సి ఎం యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు కొండూరు బాలరాజు తెలిపారు. శనివారం ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించబడనునీ ఆయన తెలిపారు. ఆదివారం వాటిలాల్ క్రీడ పోటీలు నిర్వహించ బడనునీ ఆయన తెలిపారు. పోటీలో పాల్గొన్న వారు 9948640071 ఫోన్ నెంబర్ ద్వారా పేర్లు సమాచార చేసుకోవాలని ఎఫ్ఎన్ సి బి యువజన సంఘం అధ్యక్షులు తెలిపారు.



వరంగల్ మండల బజెపి అధ్యక్షునిగా అర్జున్ గౌడ్

వరంగల్, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): బిజెపి రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి యేండల లక్ష్మి నారాయణ సిపాఠుల మేరకు వరంగల్ జిల్లా బిజెపి నాయకుల సహకారంతో వరంగల్ జిల్లా తూర్పు నియోజకవర్గంలోని 37,38,41,42 డివిజన్ల ఖిలా వరంగల్ మండల అధ్యక్షునిగా తాళ్లపల్లి అర్జున్ గౌడ్ ఎన్నికైనారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మండల అధ్యక్ష పదవికి సహకరించిన నాయకులకు, ఎన్నుకున్న డివిజన్ అధ్యక్షులకు, టాప్ అధ్యక్షులకు, సీనియర్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



రాజన్న ఆలయంలో

ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు



వేములవాడ, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): తెలంగాణలో ప్రసిద్ధ పుణ్య క్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవ స్థానంలో ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. సుప్రభాత సేవ అనంతరం స్వామివారికి ప్రాతకాల పూజ నిర్వహించిన ఆలయ అధ్యక్షులు ఉత్సవ మూర్తులను పల్లకి సేవలో ప్రతిష్ఠించిన అనంతరం భక్తులకు ఉత్తర ద్వార దర్శనం కల్పించారు. తదుపరి రంగురంగుల పూలతో ఆలయంపై అంబారి సేవపై శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి, శ్రీ లక్ష్మీ అనంత పద్మావతి స్వామి ఉత్సవ మూర్తులను ప్రతిష్ఠించి దేవాలయంలో మూడు ప్రదక్షిణలు చేసిన అనంతరం రాజగోపురం గుండా స్వామివారు బయటకు రాగానే వేలాది మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ స్థానాధ్యక్షులు శర్మరాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రతాప రామకృష్ణతో పాటు వేలాది భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మత్స్యగిరిలో

వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు

వలిగొండ, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): వలిగొండ మండల వరిధిలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో వెలసిన ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవస్థానంలో ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా భక్తులకు శ్రీ స్వామి వారు ఉత్తర ద్వారా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ ప్రత్యేక పర్యటనం పురస్కరించుకొని వలిగొండ మండల తహశీల్దార్ పి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వలిగొండ ఎస్ఐ. యుగేందర్ గౌడ్ సకుటుంబ సభ్యులతో సందర్శించి శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా స్వామివారి దర్శనం కోసం అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారికి కానుకలు సమర్పించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి నల్లూరి మోహన్ బాబు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కొమ్మారెడ్డి నరేష్ కుమార్ రెడ్డి, ధర్మకర్తలు గుండు జగన్ మోహన్ రెడ్డి, అరూర్ వెంకటేశ్, కొడితాల కరుణాకర్, అర్చక స్వాములు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ముక్కోటి అధ్యయనోత్సవాలు

బెల్లంకొండ, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): మండల కేంద్రంలో బెల్లంకొండ నాగిరెడ్డిపాలెం గ్రామాల మధ్య వర్షతలంపై వెలసిన ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వారా దర్శనం ఏర్పాటు చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ధర్మకర్త భూకా గోపాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రాతః కాలమున స్వామి వారికి సుప్రభాత సేవ, సహస్రనామ అర్చన చేసి స్వామి వారిని ప్రత్యేక ఆలంకరణ చేయటం జరిగిందన్నారు. భక్తులు తెల్లవారుజాము నుండి స్వామి వారి దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ అనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు యువ కిశోరచార్యులు, ఆలయ ధర్మకర్త భూకా గోపాల్ నాయక్, బాలాజీ నాయక్ భక్తులు పాల్గొన్నారు.



యాదవ భవన్ కు మంత్రి పార్లసారధి విరాళం



తిరుపతి, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): రామతులసి కళ్యాణమండలం సమీపంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న యాదవ భవన్ కు రాష్ట్ర మంత్రి పార్లసారధి రెండు లక్షల రూపాయల విరాళాన్ని అందజేశారు. తిరుపతి పర్యటనలో భాగంగా టీసీ సంఘర్షణ సమితి అధ్యక్షులలో టీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన నాయకులు అన్నారామచంద్రయ్య అన్నా అనితా యాదవ్, జగన్నాథం, శంకర్ యాదవ్, సూర్యకామ్య లతో కలిసి యాదవ భవన నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు ఈతపాకుల హేమంత్ యాదవ్, తలసిన యాదవ్, రామ చంద్రయాదవ్, రఫీ హిందూస్థానీ తదితరులు మంత్రి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అందర్నీ మంత్రి పార్లసారధి వలకరించి, తిరుపతి తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం కోసం క్యాలెన్డర్ వద్ద జరిగిన దుర్ఘటనపై విచారణ వ్యక్తం చేశారు.

సేంద్రియ ఉత్పత్తులతోనే ఆరోగ్యాలు పదిలం

పల్నాడు జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ అమల కుమారి

బెల్లంకొండ, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానములో పండించినటువంటి ఆహార ఉత్పత్తులు తినటం వల్ల మానవ జీవకోటికి అవరోధకంగా ఉంటుందని పల్నాడు జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ కే అమల కుమారి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని నాగిరెడ్డి పాలెం గ్రామంలోని రైతు సేవా కేంద్రం నందు హెల్త్ అండ్ న్యూట్రిషన్ లో భాగంగా ఎటువంటి రసాయనాలు లేకుండా ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానంలో పండించిన ఉత్పత్తులను గ్రామంలోని మహిళా సంఘాల ద్వారా సేకరించి, స్వయం సహాయక సంఘాల్లోని గర్భిణీ స్త్రీలు, కిషోర్ బాలికలు, పల్నాడు



జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ కే అమల కుమారి అందించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క మహిళ వారి ఇంటి పరిసర ప్రాంతాల్లో భాగంగా ఉన్న భూముల్లో పెరటి తోటలు పెంచి, కషాయాలను వాడటం ద్వారా మంచి ఆరోగ్యకరమైన కూరగాయలు, మనం తినే ప్రతి ఒక్క పదార్థం కూడా ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానంలో ఉండాలి ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారని ఆమె తెలియపరిచారు. అనంతరం క్రోసూరు డివిజన్లోని బిసిఆర్లతో మాట్లాడుతూ రబీలో పంట వేసే ప్రతి ఒక్క రైతును ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానంలోకి మార్చేందుకు సిబ్బంది కృషి చేయాలని అదేవిధంగా ప్రకృతి వ్యవసాయం చేస్తున్నటువంటి రైతుల వివరాలను ఊరివి యాప్ లో నమోదు చేయాలని సలహాలు నూనసలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం టి ఎల్ పవన్ కుమార్, ప్రవీణ జయలక్ష్మి, అనంతలక్ష్మి, వీరమ్మ అంజలి, ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది, ఆయా గ్రామ మహిళలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ముగ్గుల పోటీ విజేతలకు..

మంత్రి పొంగులేటి సతీమణి బహుమతులు అందజేశ



కూసుమంచి, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సౌజన్యంతో పాల్గొని నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాల్లో ముగ్గుల పోటీలు జరుగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా శుక్రవారం నేలకొండపల్లి, కూసుమంచి మండలాల్లో ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. ఒక్కో మండలం నుంచి 500 మందికి పైగా మహిళలు ఈ పోటీల్లో పాల్గొని తమ ప్రతిభను చాటారు. పండుగి రెండు రోజుల ముందే ఆయా మండలాల్లో పండుగ

కోలాహలం కనిపించింది. పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి నేలకొండపల్లి మండలంలో మంత్రి పొంగులేటి సతీమణి పొంగులేటి మాధురి, కూసుమంచి మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి సతీమణి పొంగులేటి శ్రీలక్ష్మి రెడ్డి హాజరై బహుమతులు అందించారు. పోటీల్లో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళకు పార్టీనిపేషన్ బహుమతిని ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ టుంబారు దయాకర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు నేతలు పాల్గొన్నారు.

గోకులాల షెడ్యూ ప్రారంభం



బెల్లంకొండ, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): చంద్రాబజారెం గ్రామంలో గోకులం షెడ్యూ తెదేపా మండల టీసీ కన్వీనర్ గుంజ గంగారావు జిల్లా తెదేపా పార్లమెంట్ బిసి నెంబర్ ఓర్పు ఆనంద్ సంయుక్తంగా కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గంగారావు మాట్లాడుతూ పాడి పశువుల పెంపకానికి అణువుగా గోకులం షెడ్యూ నిర్మాణాలను ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యత అంకంగా చేపట్టిందన్నారు. షెడ్యూ నిర్మాణానికి రాయితి ఇస్తూ

ప్రభుత్వం రైతులకు అండగా ఉందన్నారు. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో గోకులాల నిర్మాణాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఓ కోటమర్తి తెదేపా జిల్లా బిసి పార్లమెంట్ నెంబర్ ఓర్పు ఆనంద్ ఓర్పు రాంబాబు లక్ష్మయ్య కొండ తమ్మిశెట్టి వెంకట్రాజు దయానందం ఏనుబాల ఫీల్డ్ ఆసిస్టెంట్ మేంబర్ల పశుసంవర్ధక శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి నుండి ఉప్పల్ కు..

ఆరు షటిల్ బస్సు సర్వీసులు ప్రారంభం



ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

భువనగిరి, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి గత నెలలో భువనగిరి బస్టాండ్ నందర్పించి ప్రయాణీకులతో విద్యార్థులతో

మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. హైదరాబాద్ నుండి వచ్చే బస్సులు భువనగిరి బస్టాండ్ లోపలికి రాక పోవటంతో ప్రయాణీకులకు ఇబ్బంది జరుగుతుందని తెలియజేశారు. వెంటనే ఎమ్మెల్యే స్థుందించి మినిస్టర్ పొన్నం ప్రభాకర్, ఆర్డిసి అధికారులతో మాట్లాడి ఆరు నూతన సెటిల్ బస్సు సర్వీసులు ప్రారంభించారు. నూతన బస్సులు ప్రారంభం అయినందున ప్రయాణీకులు విద్యార్థులు ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర రజక మహిళా సంఘం ఫౌండర్ చైర్మన్ మల్లేశ్వర రాజేశ్వరి టీసీ కమిషనర్ వెనుకబడి తరగతుల చైర్మన్ జి.నరంజన్ ను, రాబోలు జయప్రకాశ్, తిరుమలగిరి సురేందర్, బాలలక్ష్మి రంగసు కలసి రజకులను ధోబి అని పిలవకూడదని విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చాకలి/రజక/మడేల్ పదాలను కొనసాగించి రజక కులాల అభ్యుత్థం కావాలని వినోది పత్రం అందజేశారు.

-హైదరాబాద్, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ):

అన్నమయ్య కాలనీ లో రోడ్డు పనులు ప్రారంభం



నాగారం, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వార్డ్ నెం.18 లోని అన్నమయ్య కాలనీ లో మున్సిపల్ సౌధారణ నిధులు 35 లక్షలతో చేపట్టుతున్న సి సి రోడ్డు నిర్మాణానికి చైర్ పర్సన్ కౌకుట్ల చంద్రా రెడ్డి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ అన్నమయ్య కాలనీ ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు నూతన సి సి రోడ్డును ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, ప్రజల ఆవసరాలు తీర్చడం నాయకులు లక్ష్యం అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ పంగ హరిబాబు, 19వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ సూర్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

మేడ్చల్ బజెపి అధ్యక్షుడిగా శ్రీశైలం యాదవ్

మేడ్చల్, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): భారతీయ జనతా పార్టీ మేడ్చల్ మల్లాజిరి జిల్లా అధ్యక్షుల నియామకంలో భాగంగా మేడ్చల్ రూరల్ అధ్యక్షుడిగా శ్రీశైలం యాదవ్ నియామకమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనకు ఈ అవకాశం అన్నిసంకొంపల్లి మోహన్ రెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విక్రమ్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అమరం మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, గౌరవం జగన్ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిని పోచయ్య, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులకు, పెద్దలకు, మేడ్చల్ రూరల్ గ్రామాల భూత్ అధ్యక్షులకు, టాప్ ప్రధాన కార్యదర్శులకు, ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తలకు తనపై నమ్మకం ఉంది మేడ్చల్ మండల్ అధ్యక్షుడిగా నియమించినందుకు ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



గీతాంజలి పాఠశాలలో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



మద్యూర్, జనవరి 10 (నిఘా స్పృహ): మండల కేంద్రం లోని గీతాంజలి హై స్కూల్లో విద్యార్థులు స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. విద్యాశాఖ మంత్రిగా వైష్ణవి, కలెక్టర్ కుమారి మరల అంజామ్ డి.కే.ఎ. శిల్ప ఎం.కే. గా అక్షర గంగ హైవేంగా భాస్కర్ చాక చక్కంగా వ్యవహరించారు. వారికి ప్రిన్సిపాల్ విజయ్ కుమార్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మహేష్, కరెస్పాండెంట్ వెంకటయ్య బహుమతులను అందజేశారు. అలాగే మకర సంక్రాంతి పండుగను పూరవర్షించుకొని పాఠశాల ప్రాంగణంలో విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడమే లక్ష్యం

- నిపుణ ఎన్టీఓ సమన్వయంతో ఎంప్లాయిమెంట్ సెల్
- నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు కేంద్రం నాలుగు లక్షల కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింపు
- నిరుద్యోగరహిత మల్టాజిగిల పేరుతో పోస్టల్ ఆవిష్కరణ
- నిరుద్యోగంపై ఇంటింటా సర్వే ప్రారంభం
- మల్టాజిగిల ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

మల్టాజిగిల, జనవరి 10, (నిఘా న్యూస్): మల్టాజిగిల పార్లమెంట్ నియోజక వర్గ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ తొమ్మిది అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలలో నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారానికి సర్వే చేపట్టారు. ఎల్పీ నగర్, ఉప్పల్, మల్టాజిగిల, మేడ్చల్, కంఠాస్పేట్, కుత్బుల్లాపూర్, కూకట్‌పల్లి, హుజూరాబాద్, గజ్వేల్ నియోజకవర్గాల్లో సర్వేకు ఆయన శ్రీకారం చుట్టారు. నిరుద్యోగ రహిత నియోజక వర్గాలూ తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం అని ఈటల ప్రకటించారు. ఇందుకోసం నిపుణ ఎన్టీఓ సమన్వయంతో ఎంప్లాయిమెంట్ సెల్ను ప్రారంభించారు. నిరుద్యోగరహిత మల్టాజిగిల పేరుతో పోస్టల్ ఆవిష్కరణను సందర్భంగా పాపిర్ పేట నివాసంలో ఆయన మాట్లాడారు. నా 25 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో ప్రతినిత్యం ఎదుర్కొంటున్న సమస్య నిరుద్యోగ సమస్య. ఈరోజుల్లో ప్రతి ఒక్కరూ చదువు కంటున్నారని. కానీ అందరికీ ఉద్యోగ అవకాశాలు రావడం లేదు అన్నారు. అందుకే ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఈ సమస్య పరిష్కారానికి నాలుగు లక్షల కోట్ల రూపాయలు బడ్జెట్లో పెట్టారు. ఈ యువతకు పని కల్పించాలి. దేశ నిర్మాణంలో భాగస్వాములను చేయాలని సంకల్పించారు. సేనగా



మల్టాజిగిల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో, హుజూరాబాద్, గజ్వేల్ నియోజకవర్గాల్లో శుక్రవారం నుండి ఇంటింటికి సర్వే నిర్వహిస్తారు. మల్టాజిగిల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో, హుజూరాబాద్, గజ్వేల్ నియోజకవర్గాల్లో శుక్రవారం నుండి ఇంటింటికి సర్వే నిర్వహిస్తారు. మల్టాజిగిల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంగా తయారుచేయడమే నా లక్ష్యం అన్నారు. దీనిని నిరుద్యోగులు సద్ది నియోగం చేసుకోవాలి. స్ట్రెట్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్స్ కూడా పెడతాం. ఇక్కడే కాదు విదేశాల్లో కూడా నర్సాలు, ఇతర డిప్లొమా ఉద్యోగాలు కల్పించే ఏర్పాదు చేస్తున్నాం.

జాతీయ ఫోటోగ్రఫీలో.. శరత్ బాబుకు అమర్లు పంట



పరంగల్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): భారతీయ విద్యా భవన్ నేపీ ముంబాయి అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన జాతీయ ఫోటోగ్రఫీ పోటీలలో పరంగల్ శంభునిపేట ప్రాంతానికి చెందిన వనం శరత్ బాబుకు రెండు విభాగాలలో మొదటి బహుమతికి ఎంపిక కావడం జరిగినది. వండుగ విభాగంలో, ముఖ్యజ్యోతిష కృషిలో డాన్స్ లో ఈ అవార్డులకు ఎంపికైనారు. ఈ పోటీలలో దేశవ్యాప్తంగా వచ్చిన వేలాది చిత్రాలలో రెండు విభాగాలలో మొదటి బహుమతులు వచ్చాయని నిర్వాహకులు మొలకే ద్వారా శరత్ బాబు కు తెలిపారు. జనవరి 19న ముంబయిలో జరిగే కార్యక్రమంలో అవార్డు, నగదు పురస్కారాలను అందుకోనున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక రంగశాయిపేట ప్రజలు బజ్జరి మధుసూదన్, రావుల బాలరాజు, పోతు రమేష్ బాబు, ఎలుగు ఉపేందర్, బజ్జరి ప్రభాకర్, బక్కి వేణు అండ్ క్లౌనికల్ డాన్స్ లో ఈ అవార్డులకు ఎంపికైనారు. ఈ పోటీలలో దేశవ్యాప్తంగా వచ్చిన వేలాది చిత్రాలలో రెండు విభాగాలలో మొదటి బహుమతులు వచ్చాయని నిర్వాహకులు మొలకే ద్వారా శరత్ బాబు కు తెలిపారు. జనవరి 19న ముంబయిలో జరిగే కార్యక్రమంలో అవార్డు, నగదు పురస్కారాలను అందుకోనున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక రంగశాయిపేట ప్రజలు బజ్జరి మధుసూదన్, రావుల బాలరాజు, పోతు రమేష్ బాబు, ఎలుగు ఉపేందర్, బజ్జరి ప్రభాకర్, బక్కి వేణు అండ్ క్లౌనికల్ డాన్స్ లో ఈ అవార్డులకు ఎంపికైనారు. ఈ పోటీలలో దేశవ్యాప్తంగా వచ్చిన వేలాది చిత్రాలలో రెండు విభాగాలలో మొదటి బహుమతులు వచ్చాయని నిర్వాహకులు మొలకే ద్వారా శరత్ బాబు కు తెలిపారు.

యూట్యూబర్ కు 20 ఏళ్లు జైలు శిక్ష

విశాఖపట్నం, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): బాలివుడ్ లైంగిక దాడి కేసులో తెలుగు యూట్యూబర్ భారత్ కు 20 ఏళ్లు జైలు శిక్ష విధించింది బాధితురాలికి నాలుగు లక్షల నష్టపరిహారం కూడా ఇవ్వాలని న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. కాగా భారత్ ఫస్ట్ బతిక్ పేరుతో వీడియోలు చేసి ఫేమస్ అయ్యారు. ఈ క్రమంలో తనతో సదీందే బాలివుడ్ అతడు లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డారు. పోలీసులు ఫోన్ చేసు నమోదు చేయగా శుక్రవారం కోర్టు విచారించింది.



వేములవాడలో బాలిక కిడ్నాప్ కేసు

ఆధునిక టెక్నాలజీ ఆధారంతో పాపను రక్షించిన పోలీసులు

వేములవాడ, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): రాజస్థాన్ పోలీసుల జిల్లా వేములవాడలో జరిగిన బాలిక కిడ్నాప్ కేసు సుఖాంతమైంది. బాలిక కిడ్నాప్ కేసు ఎలాంటి ఆధారాలు లేక పోయినా సాంకేతిక పరిష్కారం ఆధారంగా ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేశారు. శుక్రవారం నిందితులలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ వివరాలను తెలిపారు. జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండలం చింతపల్లి గ్రామానికి చెందిన సింగారపు మధు, లాస్య దంపతులకు ఇద్దరు కుమార్తెలున్నారు. లాస్యకు మతిస్థిమితం లేకపోవడంతో మధు కుటుంబానికి దూరంగా ఉంటూ వస్తున్నాడు. లాస్య తన కూతురు అద్వైత(4)తో కలిసి వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి దర్గా నానికి వచ్చింది. దర్గాను కోసం వచ్చిన మహాలా తాడికు చెందిన ముగ్గురు మహిళలతో చనువు ఏర్పడింది. బదు రోజులూ ఆలయ ఆవరణలో నిద్ర చేస్తూ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ క్రమంలో పాప తల్లి మతిస్థిమితం లేకపోవడం కారణంగా పాపను సరిగ్గా చూసుకోవడం లేదని గమనించిన ముగ్గురు మహిళలు లాస్యను నమ్మించి గత డిసెంబర్ 23వ తేదీన వారితో పాటు



వీనియోగిస్తూ. వేముల వాడ బస్టాండ్ రైల్వేస్టేషన్లో సిని ఫుట్ బాట్ పరిశీలించి, మహాలా తాడి జిల్లాలోని ఓ గ్రామం లో పాప ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఆ గ్రామ ఉపసర్పంచ్ సహాయంతో నిందితులైన రాజరాజేశ్వర వెంకట సరస్వతి, గుంధిరపు అంజయ్య, కూనపురి ఉప్పలమ్మ, నుండి పాపను కాపాడి ఆ ముగ్గురు మహిళలను అరెస్టు చేసి శుక్రవారం రిమాండ్ కు తరలించారు. బాక కిడ్నాప్ కేసును చేదించిన పోలీసులను రాజస్థాన్ జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అభినందించారు ఈ సమావేశంలో ఏఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి, సిబిలు వీరప్రసాద్, సదన్ కుమార్, ఎస్పీలు సుధాకర్, రమేష్, పోలీస్ సిబ్బంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పరామర్శల పేరుతో.. జగన్ శవ రాజకీయాలు తగదు

జనసేననేత కిరణ్ రాయల్ డిమాండ్

తిరుపతి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): కాటమి పాలన పై కుట్ర ప్రధానం లక్ష్యంగా, ప్రజలు ఓ, కొడితే పడకొండు సీట్లు కూడా రాని వైసిపి వ్యవస్థాపకులు జగన్మోహన్ రెడ్డి అండ్ బ్యాండ్ వైఖరిలో ఏకాంత దర్శన కృష్ణ వర్మ వర్మ తొక్కిరించాలి అంటూ ప్రకటించిన వారి కుటుంబాలను, గాయపడిన వారిని పరామర్శించే క్రమంలో పర్యావతి మెడికల్ కాలేజీ మరియు రాయల ఆసుపత్రి వర్మ వైసిపి గుండాలుతో శవ రాజకీయాలు చేయడం జగన్ కే సాధ్యమని జనసేన పార్టీ నేత కిరణ్ రాయల్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్లో శుక్రవారం మీడియా ముందు జనశ్రేణిలు హేతుకుమార్, కిరణ్, హేమంత్, పురుషోత్తం, సాయి దేవ్, మనోజ్, పరీస్, సాయి, బాలు తదితరులతో కలిసి కిరణ్ రాయల్ మాట్లాడుతూ దుర్బలలో గాయపడిన వారిని పరామర్శించే, నెపంతో వైసిపి గుండాలు జనసంప్రంద, ఫోలో అప్ పిచ్చితో రెచ్చిపోయిన ఫ్యాన్స్ పార్టీ ఫ్యాన్స్ పై వెంటనే స్వీప్స్ డైరెక్టర్ రవి కుమార్ పోలీస్ కేసు పెట్టి వారిపై కఠిన



చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనవకల్లో జన సైనికులు రంగంలోకి దిగి గొప్ప వ్యవస్థను హెచ్చరించారు. గతంలో మా అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ను అధ్యక్షులైన లాలాసార్లు ప్రయత్నించారన్నారు. మేము జగన్ ను అధ్యక్షులనుకుంటే మంగళగిరిలో ఆయన పాలిటాకర్ ఎగిరేదే కాదన్నారు. పోలీసు వ్యవస్థలో ఇంకా జగన్ వాసన పోలేదన్నారు. పరామర్శ కు వచ్చి శవ రాజకీయాలు చేయడం జగన్ కే సాధ్యమన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇంకా మరలేదని గుర్తు చేశారు.

సన్న వడ్డకు రాని రూ.500 బోనస్

- నెలలు గడుస్తున్నా బోనస్ డబ్బులు రాకపోవడంతో రైతుల ఆందోళన
- బోనస్ డబ్బుల కోసం ఆఫీస్ ల చుట్టూ తిరుగుతున్న రైతులు
- తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అంజయ్య గౌడ్

మద్యూర్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్న వర్షం పరిష్కారం చేసిన కొనుగోలు చేసిన ధాన్యంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన బోనస్ క్రిందా లోకు రూ.500లు వెంటనే రైతుల ఖాతాలో జమ చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అంజయ్య గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. సన్న రకాల పప్పు కొనుగోలు కేంద్రాలలో ధాన్యం అమ్ముకున్న రైతులకు ఇవ్వలే నాలుగు గంటల్లో జమ చేస్తామని చెప్పిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులు వడ్డ అమ్ముకుని నెలలు గడుస్తున్నా రైతుల ఖాతాలో బోనస్ డబ్బులు జమ కావడం లేదని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. రైతులు ఆరు కాలం కష్టపడి పండించిన సన్న రకం వడ్డకు 500 రూపాయల బోనస్ కోసం మండల కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నారని, అధికారులు మాత్రం అప్పుడు ఇప్పుడు అంటూ కాలయాపన చేస్తున్నారని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి ఇప్పటికైనా బోనస్ డబ్బులు రైతుల ఖాతాలో వెంటనే జమ చేయాలని ఆయన అన్నారు. రైతు రుణ మాఫీ సాంకేతిక కారణాల వల్ల చాల మంది రైతులకు ఇప్పటి వరకు రుణ మాఫీ కాలేదని అన్నారు. వెంటనే ప్రత్యేక సర్వే నిర్వహించి అర్హులైన రైతులకు వెంటనే ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనివకల్లో రైతులతో కలిసి మండల కేంద్రాల్లో మరియు జిల్లా కేంద్రాల్లో పెద్ద పేర్లకు ఉద్యమాలను చేపడతామని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఇట్టి విషయంపై మండల అధికారి ఏపీఎం నారాయణును వివరణ కోరగా స్టేట్ నుంచి సన్న వడ్డకు రావలసిన బోనస్ డబ్బులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని ఆయన తెలిపారు.

2027 నాటికి కుష్టు వ్యాధిని పూర్తిగా నిర్మూలిద్దాం



జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణ విశాఖాబాద్, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): 2027నాటికి కుష్టు వ్యాధిని పూర్తిగా నిర్మూలించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణ, జిల్లా కుష్టు వ్యాధి నివారణ వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ రవీందర్ యాదవ్ వెల్లడించారు. విశాఖాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి కార్యాలయంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణ అధ్యక్షతన, జిల్లా కుష్టు వ్యాధి నివారణ వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ రవీందర్ యాదవ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణ, జిల్లా కుష్టు వ్యాధి నివారణ వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ రవీందర్ యాదవ్ అధ్యక్షతన జరిగింది.

రామ నామ తలంబ్రాలకు అంకురార్పణ

పెదపూడి, జనవరి 10 (నిఘా న్యూస్): కాకినాడ జిల్లా పెదపూడి మండలం గొల్లల మామిడాడ గ్రామానికి చెందిన సూక్ష్మ కళాకారుడు వ్యాయామ దర్శకుడు ద్వారంపూడి అరువరాజారెడ్డి శ్రీరామనామ సందర్భంగా గొల్లల మామిడాడలో జరిగే శ్రీ కోదండ రామ చంద్రమూర్తి వారి కళ్యాణం మహోత్సవాలకు రామనామ లిఖిత కళ్యాణం తలంబ్రాలను సిద్ధం చేయడానికి ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ముక్కోటి విశాఖ పర్యటనను స పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం బియ్యపు గింజలపై రామ నామాన్ని ఎటువంటి సూక్ష్మ పరికరాలను లేకుండా మార్బర్ పెన్ సహాయముతో లిఖించి అంకురార్పణ చేశారు. గత 15 సంవత్సరాలుగా ఈ రామ నామ లిఖిత మహోత్సవం బియ్యపు గింజలపై రామ నామాన్ని లిఖించి అంకురార్పణ చేశారు. గత 15 సంవత్సరాలుగా ఈ రామ నామ లిఖిత మహోత్సవం బియ్యపు గింజలపై రామ నామాన్ని లిఖించి అంకురార్పణ చేశారు. గత 15 సంవత్సరాలుగా ఈ రామ నామ లిఖిత మహోత్సవం బియ్యపు గింజలపై రామ నామాన్ని లిఖించి అంకురార్పణ చేశారు.